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1 EIZATQI'H

2KomAG NG Tapovong epyaciog ival 1 ektipnomn Tov ypdvov dtadpoun|g (travel time) oe
évav VTOOETIKO aoTIKO OpOUO oG Apidag KukAopopiag, émov givar Tomobetnuévol
TPES QPMOTEWVOL ONUOTOd0TEC, pe T Pondelo €vog mpooeyylotikoh aAyopifuov mwov

Baciletar ota Teyvntd Nevpovikd Aiktoa.

H extipnon tov ypoévov dtadpopung eivol ToAd onuavtikd BEpa katd Tov oyedtacud g
KUKAOQOPLOKNG PONG 6Ta 001Kd diktva. Miag Kot eitvar To dSVGKOAO VoL Yivouy aAloy£EC
OTLG 001KEG VITOOOUES, YIVETOL TPOGTAOELD KATAVONONG TNG VILAPYOVGOS KATAGTOCNG Kot
AMOTELECUATIKOTEPNG XPNONG TOV vrIapyoviov Opoumv (Misca M. et al, 2005;
Bellemans T. et al., 2002). Avtd mov emiBopovpe gival n ypriyopn HETAKIVIOT T®OV
OYNUATOV Kol TOLTOXPOVO. 1 OIOPLYN NG KLVKAOQPOPLOKNG CLUPOPNONG, M Omoia
cvvendyeton Todoumwpio, xaowo ypdvov Kot poAvven tov TEPPAALOVTOS amd TOLG
POTOVG TOV OYNUATOV. Xg €vav MAEKTPOVIKO LTOAOYIOTY), O KOKOG OXEOOGUOC NG
KUKAOQOPLOKNG PONG UTOpel va amo@evybel e0Kola, ypRyopa Kot pE YOUNAd KOGTOG.
Mepikd Topadelyloto GUCTNUATOV TPOCOUOIMONG GE NAEKTPOVIKO VTOAOYIOTY €lval TO

MiOS «xar to CORSIM.

Y10 molvteyveio TUD oto Delft g OMavdiog éxer avamtuybel 1o MiOS, éva
VTOAOYIOTIKO GUGTNUO TOV TPOPAETEL e emTLYiO TV KUKAOPOPLOKT POY| GE £val OPOLO
v ypovikd opifovta 30 Aemtov (Misca M. et al., 2005). 'Eva dAio ocOotmua
mpocopoimong yio pikpookomikd povtéda givar 1o CORSIM (CORridor SIMulation).
To CORSIM avoantoydnke tn dekaetio tov *70 xor €ktote €yovv yivel dAQopeg
npocOnkes. Méypt kar onuepa omotelel éva amd To MO SOESOUEVO. GLGTHUATO

Tpocopoimons s KukAogoptakng pong otig H.ILA. aAld kot 6Tov VTOAOITO KOGUO

(Owen L. et al., 2000).

Xmv TmopoLGcO  EPYOCiO, OPYIKO KOTAOKEVAOTNKE £€vo  UIKPOOKOMIKO  HOVIEAO
TPOGOUOIMONG TNG KVKAOPOPLOKNG PONG GE £val OPOLO LOVIG KLKAOPOPIOG, GTOV 0Toio
Bplokovtar eykatactnuévol Tpelg QoTevol onpotoddtes. O dpouog owtdc eivon

EIKOVIKOG KOl KATOOKEVAGTNKE Y10 TV EKTOVNON NG mapovong epyacioc. To povtédo



oL ypnotpomomdnke eivar €va amAd poviédo, 6to omoio vrdpyovv meplopiopoi. To
KkéOe Oynpa de Bo mpémel va emkaAvntel T0 dALO. e mepinTmon mov To Oynua Ppedel
TPV oo KOKKIVO POTEWVO GNUOTOSOTN, TOTE EMPPAOVVEL LEYPL VO GTAUOATHCEL EVIEADG,
o€ andoTAOT ACQOAEING omd TO TPOTOPEVOUEVO OYNpa. ATd TO HIKPOOKOTIKO OUTO
HOVTELO KOl TTPAYUATOTOUDVTOG OOKIUEG GTOVG YPOVOVS TTOV Ol PMOTELVOL CUATOOOTES

EMTPEMOVY TNV OLEAEVOT TOV OYNUATOV, EEAYOvVTOl T OEOOUEVA TNG KUKAOPOPLOKNG

porc.

‘Emelta, KoT00KEVAGTNKE O TPOOEYYIOTIKOC aAyopOuog, Pacilopevog otn Bewpia TV
Teyvntov Nevpovikov Aiktdmv, kot pe v Pondeta twv dedopuévav KUKAOPOPLOKTG
pong mov e&aybnoov amd TO HWKPOCKOTIKO HOVIEAO TPOGOHOimoNg €EETACTNKE M
TpoOPreYn TV Ypdvev Tasdiov Tov oynuatov. EEetdotnke m koA mpoOPAeym tov
aAyopiBov Yoo SLOPOPETIKA GEVAPLO TOV XPOVAOV TPAGIVOL/KOKKIVOD TOV QOTEWV®V
ONUOTOO0TAOV Ko eMAEYONKe ekelvo Yoo TO 0mOi0 O TPOGEYYIOTIKOS aAyOP1OUOg

eUPAVIoE TNV KaAVTEPT TPOPAEYN Yo va BeATImOEl meportépw.

H epyacia avantoydnke oe téooepa Pacucd pépn. Xt Oewpia mov ypnoionomOnke,
ot pebodoroyia mov axkolovOnOnke, oV TOPOLCINCT TOV OTOTEAECUATOV TOV

TPOEKLYOV KOl GTO. GUUTEPAGLATA/ LEAALOVTIKES EMEKTAGELS TOV TPOTAONKOAV.

H 0zopio mov ypnowomomdnke otnv mapodoa epyacio mapovoidletor oto 2°
Kepdiaio. Atvovton Bacikoi opiopoi yio 1o Tt ovopAlovE TPOGOUOI®GT, CUGTNO KOt
povtéro. E&etdlovion ta €idn TV HOVIEA®V TPOCOUOI®MONG KOl EOIKOTEPA TO
LUIKPOGKOTIKA LOVTEAQ HIOG KOL TO LOVTEAO TPOCOUOIMGNG TOV KOTACKEVAOTNKE Elval
pikpookomikd. [iveton pio avagopd oty OBewpia mpocéyyiong ko ota Teyvntd
Nevpovikd Aiktvo, ota omoia Paciomnke 1 KOTOOKELY] TOV TPOGEYYIGTIKOV

aAyopifuov.

H pgbodoroyio mov axolovdidnke avordetar oto 3° Kepdhowo. Ieprypdpetor to
UIKPOOKOMIKO HOVIEAO TPOCOUOIMONG KOL O TPOGEYYIOTIKOS OAYOpOpog  mov

kataokevdotnkav. H yAdoco mpoypopupoticpod mov ypnoyomomdnke nNtav 1

MATLAB.



Ta amoTEAEGNOTA TOV TPOEKLYOV, GYETIKA UE TNV EKTIUNGT TOL YPOVOL SLOOPOUNG
TOV OYNUATOV 6& Tpioe TUAUATO TOL VIO perétn dpduov, mopovsidlovior oto 4°
Kepdharo. TTo ovykekpyéva, o TpdTo TUAUA EEKIVE amd TNV opyN TOV dPOHOL EmG
KOl TO TPAOTO POTEWVO GNUATOSOTT), TO OEVTEPO EEKIVA OO TO dEHTEPO £MG KO TOV TPITO
QOTEWVO ONUATOOOTN Kol TEAOG TO Tpito TUNUa Eekvd amd Tov Tpito £ KOl TOV
TETApTo EOTEWVO onpotodotn. [apovsialovrar ta tpia cpdipoata Méco Tetpaywmvikd
Ypdipo (Mean Square Error — M.S.E.), Méoco Tetpayovikd Zedipno 2 (Mean Square
Error 2 — M.S.E. 2) kot Méco Tetpayovikd pdipa 3 (Mean Square Error 3 -M.S.E. 3)
OV TPOEKLY AV Yo Tpia. SLoPOpPETIKA Gevhplo T mponyoduevav ypovikdv otrypudv. To
TPpMOTO oeviplo givar yioo  t=50, 10 devtepo Yo t=100 ko to Tpito Yy t=300. Ta
cpdApoTo cvykpivovtorl petalh Toug Kot emAEYETOL TO oevdplo dmov epgoaviletor To
UIKPOTEPO COAAUO. TN OCULVEXELD, TAPOLGLALOVTOL Ol YPOPIKES TOPUCTACELS TMV
EKTIUDOUEVOV YPOVOV Y KoL TOV TPAYUATIKOV XPOVOV SLUdPOUNS Y Y10 TO GEVAPLO TOV
emAéyOnke mpototepa. Ta dedopéva ympilovtar o€ TEGGEPIS TEPUITOOCELS YPOVOL
TPAGIVOV/KOKKIVOV, OV TOPOLGLALOVTOL GTO OEVTEPO KEPAAOLO, OIVOVTOL Ol YPOPIKES
TOPACTAGEIS TOV EKTILOUEVOV YPOVOV Y KOl TOV TPOUYUATIKOV YpOVOY S100pOUns Y
Kol EMAEYETOL 1) TEPIMTOON YL TNV OMOI0L O TPOCEYYISTIKOS aAyOpOLog mov
Katookevdotnke Olvel to kaAvtepo oamoteAécpata. [ v mepintwon  tov
TPOGEYYIGTIKOV oAYopiBpov mov divel tor KOADTEPO OMOTEAEGLOTO, KOTOUOKELAGTNKE
évag PeATIOUEVOC TPOCEYYIOTIKOS aAyOpOLOS 0 omoiog KAvel TPOPAEYELS Le aKOUN

peyoivtepn akpipeta.

10 5° Ke@dhoio mopovctdlovial To GOPAEPAGUATA TOV TPOEKLYOV ard TNV TapoHoa

gpyocio Kol TpoTEtVOVTOL PEALOVTIKES EMEKTAGELS TN|G.
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2 OEQPIA

2.1 Eiocaymyn

210 mopdv Kepdiao eEetdleton 1 Bewpia mov ypnoomo|dnke GtV TOPOVCH EpYCial.
Apyikd, dtvovtal Boacikoi opiopol yo T0 Tt ovoudlovpe TPOGOUOImOT), GUCTNUO Kot
povtéro. ‘Enerta, e€etdloviol ta €idn TV HOVTEA®V TPOCOUOI®MONG Kol E01KOTEPQ TO
UIKPOOKOMIKGA LOVTEAD IOC KOl TO LOVTEAO TPOGOUOIMONG TOV KATOCKEVAGTNKE Elvail
UIKPOGKOTIKO. £TO TEAELTOIO TUMU TOV KEPOAaiov yivetar pia avagopd otn Bewpio
pocéyyong kot ota Teyvntd Nevpovikd Alktvo, oto omoia Paciotnke 1 KOTOOKELN

TOV TPOGEYYICTIKOL aAyopifuov.

2.2 Movreiomoinon cooTiudT@v KOKA0QOPIOKN)S poNs — Mikpookomikd,

HOVTELQ TPOGOUOIWGNS

["a va gtvor dvvar n eE€taon oe BABOC TG KLKAOPOPLOKNG POTG EVOS 0O1KOV SIKTVOV,
KATOOKEVALETOL TPAOTO £VO. LOVIEAO TOV GTOV LVROAOYIGTH. Me v mpocopoiwon g
Aertovpyiog Tov povtédov, gipacte og Béon va 1o Pertidvovpe aAAdlovTtag To VKO,
YPNYOPQ Kot Y®pig peYGAo k66T0G. AKoAovOMCE, divovTal 0l OPIoUOL THG TPOCOUOIWONC,

TOV GLUGTNLOTOG KOl TOV LOVTEAOV.

«IIpocopoiwon elvar 1 pipnon g Aswtovpyiog ocvotmuatov 1 g e&EMENg
ddkacldv péso oto ypdévo pe ) Pondeia vroroyioty. Xvotnua ovoudleton €va
6UVOAO oTolEimV To omoila eEeAiocoovion Kot OAANAETIOPOVYV GUUG®VO, LE KATOLOVG
kavoves. Ot kavoveg avtol exepdlovtar pe pobnuotikés M AOYIKES oy€cels, Kot

amoteLoVV T0 HovTELO TOov cuoTiaToS) (Kovikdylov, 2002).

Ymapyet peyAn TOKIMO HOVIEA®V KUKAOQOPIOKNG PONG TO ONOic UTopovv Vo
KatnyoptomomBovv aviroya pe Tig 1010tTEG TOVG. Téooepels Katnyopieg tétolmv

povtédwv etvar ot akdAovBeg (Bellemans T. et al, 2002):



e  dvowkn| epunveia
e Emninedo Aemtopuéperog
e Awkprrd Ko Xoveyn

e N1etepVIoTIKG Kot XTOYOGTIKA

Ocov apopd 10 emimedo Aemtopépelag, ot dVo KOPLOL TOHMOL HOVTEAOTOINONG TNG
KUKAOQOPLOKNG pong oL epapuolovtor eivar ot €€ng (Owen L. et al, 2000, Bellemans
T. et al, 2002, Hoogendoorn and Bovy, 2000):

1) Mokpookomikn povieAomoinon g KvkAogoplakng pong: H xivhnon tov
oOYNUATOV ovomopicToTol cav TN por] €veg vypov. Ae mapokolovbovviot
LELOVOUEVA TO, OYLLOLTOL.

2) Mikpookomikn povieAomoinon g KukAoeoplokng pong: H xivnon «dbe
oynuotog kabopiletor amd ta YOPAKINPIOTIKE TOV 0d1Y0V, TNG amdOOGNS TOL
OYNUOTOC KOl TOV OAANAETIOPAGE®V WE TN YEOUETPIR TOL 001KOD OIKTVLOL KOt

TOV VTOAOUT®V OYNUATOV GE ALTO.

Ta poxpookomikd povtéda dev eivar oe Béon va ypnoyomondodv o1 TEPUTTOCELS
OOV amotTeEiTOl AEMTOUEPNC OVAAVOT] TOV EAEYYOVL TNG KLKAOQOPLOKNG PONG KL OVTO
Yt LOVTEAOTOOVV TNV KUKAOPOPLOKT) pon} Gav £vo VYPO Tov KLUAG og kovala. Eva
pokpookomikd  poviého  kabopiler o oyéon avdpeco oty mokKvOTNHTOL NG
KUKAOQOPLOKTG PONG, TNG HECTG TOVTNTOS KO TOV EDPOLE TG TAYVTNTOS OV UTOPEL vaL
avamtOEEL 1 por| TV oynpdtwv. H mokvotnta g KukAogoplakng pong opiletatl og tov
aplOpd TOV OYMUATOV Ove YIAOUETPO ove. A®Pida KLKAOQOPIiOG €V 1 pon TV
oynudtov opiletar ®g o aplBUodg TOV OYNUATOV TOV TEPVOVV OO £V GUYKEKPIUEVO
onueio ava opa. Ta mo TOAMA LOKPOCSKOTIKE HOVTELO TOL TPOTAONKOY, NTAV EKEIVO
tov Lighthill ko1 Whitham to 1955 kot exeivo tov Richards to 1956. H povn
TOPAUETPOG OV ELYOV EKEIVA TAL LOVTEAQ NTOV 1) TUKVOTNTO TNG KUKAOQOPLOKNG POTG.
Apyotepa, TO HOVTEAD OVTA €mMEKTAOMKAY OVT®G MOTE VO  OVTOTOKPIVOVIOL GE
KOTOOTACEL, TPOYWPO-oTapatd (stop and go) mov ovuPaivouv 6€ KOTOGTAGELS
KUKAOQOPLOKTG GUUPOPNONG. To TAEOVEKTNHO T®V HOVTEA®V QVT®V glvar 6Tl amattovv
MydTEPO VTOAOYIGTIKO POPTO O TO KPOCKOTIKA LOVTEAN ENTELON OEV TEPLYPAPOLV LLE

AemTopépela To oxnuaTo oL Ppickoviol 6To 001Ko SikTvo. AvTd EMITPEMEL TN YPNYOPN
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TPOGOUOI®GT TOV HOVIEAODL TOV 0O1KOV SIKTVOL 7oL HEAETATOL, KATL TO Omoio &ivoan

oA onuavtikd 6tov on-line éAeyyo mpoPreyng tov diktvov (Bellemans et al, 2002).

To PKPOGKOTIKA HOVTEAD KUKAOPOPLOKNG PONG EEKIVOUV Omd TNV TEPLYPOAPT] TOV
001KOU SIKTOOL OV EMBVLUOVUE VO TPOGOUOIOGOVHE. To 001KO diKTLO TEPIYPAPETAL
amo TN UEYOTN TaXVTNTA TOL UITOPOVV VO VOTTOEOVY TOL OYNULATO GE AVTO, TOV oplOuod
TOV A0pId®V KuKAOQOplaG mov Obétel, T dvvatdTNTA TOV £YOVV TO. OYNLOTA VO
wpoonepdoovy dAla oynuato | un, K.A.. Eniong, 1o kdOe dynuo mov Ppicketal oto
OpOLO TEPLYPAPETOL OO OPIGUEVEG TAPOUETPOVG Ol OTOieg eivar M apepiat TOv, O
TPOOPIGUOG TOV, O TUTOC TOL OYNMUOTOS, 1| LOHOVI] TOL 0ONYOVL, M EMBETIKY TOL
coumeprpopd K.A.. Katd 1 dtdpkela g Tpocopoimons, To OxNHaTo ELGEPYOVINL GTO
001KO SIKTVLO KOl Ol TOPAUETPOL TOV OYNUATOV (Y. TOTOG OYNUATOS, EMLTAYVVOT) TOV
dtabéTel) Kot TV 0dNYDV (T.). EMOETIKOTNTA, XPOVOS AVTIOPAONC, VITOUOVY), EICAYOVTOL
UEC® LI0G OTOYOOTIKNG GLVAPTNONG KOTAVOUNG, 1 omoia £xel PaC1OTEL O TPAYUATIKES
petpnoets. Ta oynuata e Toug 091 Y00E TOVG, £XOVTOG KOTAXMPNUEVES TIG TOPUUETPOVGS
mov 1o yopoktnpilovv, mpoomabodv va OTAGOLV GTOV  TPOOPIGUO  TOLG
YPTCILOTOIMVTAG TO OOIKO OIKTLO Kol OAANAETMOP®VTOG LE TO LTOAOUTO. OYNMUOTO-
001 Y00¢ TOV GLVAVTOVV GTO OPOUO KAOMG KOl LE TN YEMUETPIOL TOV 0J1KOD SIKTVOV KOl

TOV KOVOVOV TTOV TO SETOVV (TT.). OpLaL TOYVTNTOG).

Ta Bactkd yopaKTPIoTIKG TNG KPOCKOTIKNG TPOGOUOIMONG TNG KUKAOPOPLUKNG PONG
glvor M Aoywkn g akoiovBiog towv avtokwvntwv (car-following) ko g aAAayng

hopidog KukAoeopiog (lane-changing) (Owen L. et al, 2000).

2.2.1 Car Following Models

H povtelomoinon vmobéter 6t1 KA 00MyOG TPOTOPEVOUEVOL OYNUATOC €lval €va
evepyd Kot mpoPAEYILO oTOXEID EAEYXOVL TOVL GLGTNUATOG 0dNYOS-Oynua-Opopog. H
amh] Kot cuvnOng oadikacioo Tng odMyNong €vog oYNUOTOS, aKOAOLODVTOS KATO0
dAro, og éva SpoOUO HOVIG AmPIdag KUKAOPOPING TOV dEV EMITPEMETOL 1| TPOCTEPAOT),

umopel va kot yoplomon el o€ TPELG GLYKEKPIUEVES VTTO-O10OTKAGIES.

O1 vro-dladkaciec avtés elvan ot akolovbeg Tpelc (Rothery R. W., 2002).



1) Avtiinyn (Perception)
2) Anynm Anogpdoewv (Decision Making)
3) "Eleyyog (Control)

Kotd v vro-owdikacio g avtiinyng (perception) o 0dnNy0¢ GUYKEVTIPAOVEL CYETIKEG
TAnpopopiec, kuplog pécw e dpacng. Ot TANpoPopies aVTEG TPOKHTTTOVY KLPIMG Ao
NV Kivnom Tov TPOmOPEVOLEVOL OYNLLOTOS Kol TOL KoV Tov. Mepikég mAnpopopieg
oV GLAAEYEL €ival 1 amOGTACT, TOL UE TO TMPOTOPEVOUEVO OYMUQ, 1 TOYVLTNTO TOL

OYNUOTOC TOV, M EMLTAYVVOT/EMPBPASdVVOT OV ACKEL, K.T.A.

Ocov agopd v vad-dwdikacio g Ayne anopdoewv (decision making), o 0dnyog
QIATPAPEL TIC TANPOPOPIES TOL GLUVELEEE KO TIG EVOTIOLEL GTNV TOPELD TOV YPOVOL OVTWG
wote va givor og 0éon va AaPel cwotég amopdoel. H epunveio tov mtAnpopopidv
yivetal pe Baon ™ eumepio mov SbETEL 0 001 YOS KOl TOV TUTOV OVTOKIVITOV TTOV

oomyet.

O éumepog odnyog pmopel v extehel eviodég eréyyov (control) pe emdeldTTa Kot
GUVTOVIGHO, PacilOpEVOg otV avaTpoPodOTNoN 7oL AAUPAvEL amd TIC OWKEC TOL
avTpAaoELg, ol omoieg cLoYETICOVTOL AUESH LLE TO TPOTOPEVOUEVO OYNUA TN YEOUETPIOL

TOV 031KOV SIKTVOV KOl TIG SLVALULKES TOV OYNLLOTOG TOV.

Onwc mapatnpodpe kot oto oynua 1 oto car following model o 0dnyd¢ avtihapPavertal

KoL GUAAEYEL TANPOPOPIEG TYETIKA LLE TNV KOTAGTAGT TOV TPOTOPEVOLEVOL OYNLOTOC

Obnyog
Zpahua

Kardotaon Y AvTiAnwn kai Afwn Katdotaon
MpoTropeuduevou > e Zuhhoyry Atro@doewv ﬁUOVUEJIKéTgoTDU » Eméuevou
Oxnuarog i MAnpogopiwy Kal EkTéAeon XHOTOS Oxruatog

A

AvartpogodaTnan

Xynpa 1. Car following model (Rothery R. W., 2002)
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Mepwca €idn car following models eivat ta akdAovba (I'oiavomovrog, 2002):
e  Movtéro TPLOV OYMUATOV
e Movrtého tov Helly
o Mn coppeTpikd povtéda
e  Movtéro tov Gipps
e Movtého tov Nagel-Schreckenberg

e  Movtéra Bacildpeva ot Bewpia BEATIGTOVL EAEYYOL

2.2.1.1 T'poppiké Movtéha,
H &fiowon g 6éong evdc oynuotog mov Ppioketar oe OpoUo Hovig Ampidoag

KukAoopiag mov akoiovbei to car following model diveton amd v mapakdTom cyéon

2.1:
o (t+7) =2 %, ()= %, (1)] @D

Omov n=1,2,3... 0 apBudc 10V TPOTOPELOUEVOD OYNUATOG KOt N+1 o apBpdg Tov

OYNHOTOC TOV akoAoVOEL, 7 0 ¥pdvog avtidpacng Kol A 0 cuvTELEoTNC vastnaciog.

2.2.1.2 Mn ypoppikd povtéia,

2to un ypoppikd poviého o ovvieAeotng evactnoiog A eivon petafAntog kot

mpocdopiletarl amd tov akdiovbo tHmo 2.2:

_ 4
- P

, 0mov A, eivon pol véa mapapeTpog n onoio Oswpeitan otadepr| kot cupBoAilet kot mdit

évav ovvieheot| evactnoiog. H e&icmon g 6éong tov oynuatog divetor amd v

mopokato oyéon 2.3.



X'M(t+r):#(t)~[xn(t)—xn+l(t)} (2.3)

Xn (t) - Xn+1

Omov n=1,2,3... 0 apBudc 100V TPOTOPELOLEVOL OYNUATOG KOt N+1 o apBuodg Tov

OYNHOTOC TOV akoAoLOEL, T 0 ¥pdvog avtidpaocng Kol A 0 cuvteELeoTNC EvasOnaciog.

2.2.2 Movtéra arilayng Aopidag TS Kukio@opiag (Iane-changing models)

Ta poviélo aAroyng Ampidag tng KvkKAo@opiag TEPLYPAPOLV TG Ol 0dNYol T®V
OYNUATOV UITOPOLV VO, TPOCTEPACOVYV TPOTOPELOUEVL Ooxfuate. Ot 1310TNTES TOV
OYNUOTOC KOL TOV 00MNYOL YPNGUOTOOVVIOL GE OLTO TO HOVIEAN KOl €ival yio
mopadetypo N tovINTa Tov embupet voo kivnbel o 0dNyog Kol ot SLVATOTNTEG TOL
oynuatog tov. O apBpog tov Aopidwv Kvkioeopiog eEaptdror amd T0 €100¢ TOL

OpOLOL TTOV KIVOHVTOL T OYNLLOLTOL.

H aAAnieniopoon tov oynmuatov eivor évag moAd onuaviikog mopdyovroc. Kdmotog
oonyodc Ba toAunocer mpoomépaocm, oirdloviag Ampida wvkAoeopiag, Pdacer g
TOYVTNTOG TOL KIVEITOL KOt TG TOOTNTOG TOV OXNUATOV TOL BpicKovTol TNV aploTep
oV Awpida kabmg enione facel Tov d1aBécipov Kevod 6To dpopo mov Ba Tov mTPEYEL
VO TOAUNGEL TNV TPOGTEPAUOT LE ACPAAELOL.

Onoodnmote Kt av eivar t0 €00¢ TOV HKPOGKOTIKOD HOVIEAOL NG KLukAopopiog,
KpiveTon amopoitnTn 1 ¥pNon KOTooLv HEGOL GLALOYNG KUKAOPOPLOK®V dedopévmv. O
o KOG TPOTOG €ival ot popatég emaywywkov Ppodyov (loop detectors), ot omoiot

Topovctdlovtal aKoAovHmG.

2.3 Dwparés emaywyikotv fpoyov (Loop Detectors)

Ov ogopatéc emayoywod Ppoxov (loop detectors) elvar  owcOntipeg mov
YPNOOTOIOVVTOL YOl TNV  EKTIUNOT TOAVTIH®V KLUKAOPOPLOKDOV OEGOUEVOV  OE
cuotnuate KukAoeopiag oynudtov. Amd v mpdTN KIOANS GTIYU TNG KLKAOQOPiag
ToUG, TN dekoetio tov 1960, amotéhecav TNV TO OOEOOUEVT HOPPN OVixveELONG

omuatov (Wang Y. and Nihan N., 2003). TToAAd diktva ovTOKIVNTOSPOU®Y
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YPNOOTOINGOV Kol YPNOUYLOTOOVV OKOUO, HOVOUG QOPATEG ENMAYOYIKOD Bpdyov
(single-loop detectors) yia TV KoToypa®r T0L TANOOLG TOV OYMNUATOV TOV TEPVOLV 0T
10 OpOHO 6T povdéoda Tov ypdévov (volume, flow) kot 10 ¥pdvo TOL TO OYNUATO

Bpiokovton méve amd tov poparr (lane occupancy).

Extdég amd tovg povolds @wpatés emaymywol Bpoxov, ce mo ovvheto dikTva
AVTOKIVITOOPOL®V, YPNOLULOTOOVVTAL 01 durhol popatég emaymywol Ppdyov (dual-
loop detectors) ot omoiot Tapéyovv akpieic LETPHGELS TNG TAYVTNTOS KOl TOL THTOV TV
OYNUATOV TTOV TEPVOVV TAV® amO aVTOVG. AAAOL THTTOL ausONTHp®V €ivat ot aeOnTpeg

ultrasonic doppler kat ot asOnpeg ewcovog (vision-based detectors).

Ot popatéc emaywywoy Ppdyov, o YEVIKEC YPOUUES, AEITOLPYOVV WECE® TOV
(QOWVOUEVOL TNG EMAYWOYNG, YPNOLOTOIMVTAG GUPUATIVOVG KOKAOLG Oappévovs oto
OpoOUO, 01 0Toi0l dNUOVPYOLV €val LOyVNTIKO edio. AvTidauPdvovTol To OYNUATO TOV
maipvouv amd mhveo Tovg HEGH TNG OaTAPOENG TOL TPOKOAEITOL GTO HOYVNTIKO TOLG

1ed10.

2V Topovoo EPpYNcion yPNCIHOTOMONKOY EKOVIKOT pmPATEG ETAYOYIKOD BpOYoVv GTO
UIKPOGKOTIKO  HOVTELD  TPOGOUOIMONG MOV  KOTAOKELAGTNKE OVT®G MOOCTE V.

oLALEYBOHV TOADTIHO KUKAOPOPLOKE dedopéva.

2.4 Ocwpia Ilpocéyyions (Approximation Theory) war Teyvyta
Nevpawvika Aiktva (Artificial Neural Networks)

H Bcowpia IIpocéyyiong (Approximation Theory) npoomafetl va Bpet tpdmovg pe tovg
omolovg  MOAVTAOKEG GUVOPTNGELS WTOPOLV VO avTIKOTAGTOOOOV  amd  GAAES

AMAOVGTEPES, TOPOVCIALOVTOC TO HIKPOTEPO SVVATO GOAALLOL.

Avoeopwd pe to BEpa TG eKTiUMong tov xpovov TaEdiov, Tov amacyoAEl Kol TV
Tapovoo epyacio, VIAPYOLV JAPoPES HEBOSOL TOV UTOPOVV Vo ¥pNGLoTotndoldy yio
Vo EKTIUNo0VY ¥povoug dtadpoung. Ot pébodor avtol ywpilovtol oe méEvie katnyopieg

(Sermpis et al.):



1. MéBodot pétpnong onuetakng tayvnrag (Spot speed measurement methods)

2. Xopwég pédodot ypdvov dadpopng (Spatial travel time methods)

3. Teyxvohoyieg OYNUATOV EPOJCUEVOV HE UNYOVICUOVG EMIKOWVOVIOG HE TO
Kkévtpo eAéyyov kukrogopiag (Probe vehicle technologies)

4. TMoAwdpopikd povtéda (Regression models)

5. Teyvnra Nevpovikd Aiktoa (Artificial Neural networks)

H pébodog extipmong tov yxpoévov Sadpouns mov ypnoomomdnke oy mopodoa

epyacia givon ta Teyvntd Nevpovikd Aiktoa.

XOyypoveg epguvnTikés Opactnplotnteg oyetikd pe ta Teyvntd Nevpovikd Aiktvo
(TNA) xatédei&av 61t ta TNA éyxovv oyvpéc 1010t TEG TASIVOUNONG KOl OVayVAPLoNG
TpoTOTeV. Epmvevopéva amd ta floloyikd cueTtiUata, W1iTepa amd TNV £PELVA TOV
avBponivov eykepdlov, To TNA eivar oe Béom va poabaivouy kat va yevikevovy and tnv

gumepio.

ATOTEAODV EKTOUOEVGIUOL AVOAVTIKA EPYUAEID TTOV EMYEIPOVY VO, LN BovV TaL TPOTLTTL
enefepyaciog TANpoPopLdY 1oL eykePaiov. Kabmg dev amartovv amopaitnta vrobéoelg
Yyl TNV KATOVOUN TOV OElYHOTOG, O1KOVOROAGYOol kot pafnpatikoi ¥pnoyLorotody to
Teyvntd Nevpovikd Aiktoa yio v avéivon dedopévev oloéva Kot teptocdtepo. Oyt
puévo dev amoutovv LWOOEGEIS Yo TNV KOTOVOWUY TOV VTOKEIHEVOVL Oelypatog, oAAL
EMMAEOV  GLVIGTOOV 1oYLpa  epyadeion TPOPAEYNC OLYKEVIPOVOVTIOG TIG TAEOV

TPOCOUTEG £EEMEELG OTNV EPEVVA TEYVITNG VOLLOGUVTG .

Ta TNA, ta omoia apykd avamthydnkay yio tn pipnorn Pacik®dv PloAoYIKOV VELPIKOV
CUOTNUATOV, TO  CLYKEKPUEVO TOL OvVOPOTIVOL €YKEPAAOV, OTOTEAOVVTOL OO
AAANAOGUVOEOEVO OAQ AELTOVPYIKE OTOLXEIDL OV KOAOUVTIOL VELPOVES M KOUPOL.
Kdabe kopPog Aopfdaver éva oo 16000V, TOL AMOTEAEL T GUVOMKY «TANPOEOPIO
amd Tovg GAAovg kOpPovg | 10 emTepkd epEdiopa, To omoio emefepyaletal TOMIKA
HEC® TNG GUVAPTNONG EVEPYOTOINGNG 1| LETAPOPAS KO TOPAYEL £VOL LETACYNUATIGUEVO
onua €£0d0v PO Tovg AAAOLS KOUPovg N TG e€mTepkég €£600VG. MoAovott kdbe
LELOVOUEVOG VELPOVOG EKTEAEL TN AELTOVPYIN TOL OPKETE APYd KOl OTEADGS, GUAAOYIKA
éva OlKTLO pmOpEl Vo TPOYUOTOTOMGEL IKAVOTOMTIKA TAN00C epyacidv. Avtd To

YOPaKTNPOoTIKO enelepyaciag mAnpoeoptev Kabiotd ta TNA 16xvpohg VTOAOYIGTIKOVG
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unyaviopovg ot omoiot eivar oe Béon va pudBovv amd mopadelypato Kol €melto vo

YEVIKEVOLV GE TOPAOELYLLOTO TTOV JEV £YOVV EAVAGVVAVINGEL.

Ot vevpmveg OTOUIKE OTOTEAOVY OTTAEG OOUEC KOl 1) YPNOIUOTNTA TOVG EYKELTAL OTNV
KOVOTITO TOVG VO GLVOEOVTOL HETAED TOVS MG UEPOG EVOG HEYOALTEPOL OlKTVOV. Ta
TEYVNTA VELPOVIKE OTKTLO ATOTEAOVVTAL OO TO GUVOAO OEJOUEVMV X;, TO. BAPT Wi, TO
KATOOAL U, T oLVAPTNOTN HETAPOPES 1 evepyomoinomng f Kot 10 dedopévo €600V Yy,
omov 1 eivor o PaBuog (o apBudg TtV £166dwV) Tov vevpwva. Ta Papn

QVTITPOCHOTEVOVV TNV EVIGYVON N TNV Omd-Evicyvon TG dlodikaciog.

TomK®OG, o1 TIPES TOV EGOUEVAV E16000V, X;, eivar e£mTEPIKEG Kot TpokaAovVTOL amd
10 TePIPAAAOV. EvailakTikd etvor duvatd va dnpovpyodviol amd to ded0UEVE ££000V
TOV GAL®V TEYYNTOV VELPOV®V. MTopel va eivat dtokpttég TIHEG EVOC GUVOAOV, OTTMG TO

[0,1] M mparypatucol apBpoi.

Ta Papn, wi, eivor mpaypotwol apiBupoi mov kabopilovv TN ovvelspopd «abde
dedopévov €106600V 6TO0 GLUVOMKO ABpolcHa Pap®dV TOV VELPOVO Kol TEAIKO GTO
oedopévo €£660v Tov. O 6T0Y0G TOV OAYOPIOL®Y EKTOIOEVONG TWV VEVPOVIKDOV OIKTOWOV
elvat 0 TPoGd1oPIGUOG TOV KAAVTEPOL dLVATOV GLVOAOL PBap®dV Yo To KAOe TPOPAN L.
H ebpeon tov Péltictov ouvorlov eivor TG TEPIGGOTEPES POPEG GLVOLOCUOG

VTOAOYIOTIKOD XPOVOV KOl EAAYIGTOTOINGNG TOV COAALATOS TOV SIKTLOV.

To koto@i, u, givor évo mpayuatikdg apBuog mov agaipeitor omd 10 GLVOMKO
dBpowopa tov Papdv TOV dedopEvev  €10000V. Oplopéves QOpPEG TO  KOTMOPAL
AVOQEPETOL ®C TN KANOMNG. X’ auT TNV TEPIMTOON, O TPOUYUATIKOS aptOpdc
npootifetar oto Abpocpo TV Papodv. XAptv amAdTNTOS, TO KOATOQGAL UTOPEL Vo

BewpnBel og éva emumAéov (ehyog dedopévmv £16000v/ Bapovg, dov wo=u Kot Xo = -1.

H ovvaptnon gvepyomoinong, f, umopsi va ivor diaitepo amdn, Tapoadelypatog yapv
umopel va gtvon 1 Pnuotikn (unit step) cvvaptnon. Q2o1660, T0 LOVTELO TOV TEYVNTOV
vevpova €xel emektabel dote vo meprhapPdvel kot GAAES CLVOPTNCELS OTMG TN

GLYHOEWN, TNV TUNUATIKE Ypappuky (piecewise linear), kot T cuvaptnon Gauss.



Ta oedopuéva €£600v TOL TEYVNTOD VELPOVA, Yy, LIOAoyilovv TO amoTEAEGUATO
COUPMOVO PE TIS €EICMCEIS TOV TOPUTAVED cLvopTNoE®Y. AVt givor 1 €£000¢ NG
GLVAPTNONG EVEPYOTTOINGTG Yo TO TPEXWV ABpoicua Papdv, peiov 10 KATO®PAL AL M
T umopel va eivort S10Kpitn 1 TPOYUOTIKT, AVAAOYO LE TH GLVAPTNGCT EVEPYOTOINONG
mov ypnowomombnke MoMg vmoAoyiotel N €£odog petafifaleton oe évav dAAo
vevpmva (1] GUVOAO VELPAOVMOV) N YPNCUYOTOLEITAL MG TOPAOELYLO. OTO EEMTEPIKO

nepipdArov. H epunveia g €£6dov tov vevpmva egaptdton amd 10 eEetalodpevo

TPOPAN QL.
210 EMOUEVO KEQAANIO TEPLYPAPETAL OVOAVTIKO T KOTOOKELT TOL HIKPOGKOTIKOV

LOVTEAOL TPOGOUOIMONG Kol TOV TPOCEYYIGTIKOD aAyopiBuov, o onoiog Paciotnke ota

TNA.
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3 MEO®OAOAOI'TA

3.1 Eiocaymyn

210 kepdioto 3 mapovotdletar n pebodoroyion mov ypnopomomOnke oty Tapovoa
gpyocio. ApyKd, TEPLYPAPETOL TO MKPOCKOTIKO HOVIEAO TPOCOUOIMGNG TOV
kataokevdotnke. Katomwv, meprypdeetar o  mpoceyyloTikdg  aAyopiOpog  wov
KOTOOKEVAGTNKE LE OKOTO VO TPOGEYYIoEL To amoteAéspata G mpocopoimong. To
UIKPOOKOMIKO LOVTELO KOl O TPOGEYYIOTIKOG OAYOPIOLOC KATACKEVAGTKAV GE YAMOOTO

npoypappaticpov MATLAB.

3.2 Mikpoocxomino Movtéio Ilpocouoiwons

3.2.1 Ileprypa@mn TOV HIKPOGKOTIKOD HOVTELOV

270 [UKPOGKOTIKO HOVTELD TTPOGOLOIMOTG, KOTACKEVAGTNKE £VaL TUN IO OPOLOV UHKOVG
evog ytiopétpov pe pov Awpida kKvkAogopiag, oto omoio Ppiokovtar octabepd
tomofeTnuévol Tpeic potevol onuatoddtes. Onwg mapatnpode Kot 6To Gyfua 2, o
TPATOG POTEWVOC onNUaToddtng Pploketar oto onueio twv eEakociov UHETp®V, O
OgVTEPOG GTO GNUEIO TOV OKTAKOGI®MV HETPMV KOl O TPITOG GTO GNUEID TOV EVVIONKOGI®MV

HETP@V.



1og pwparig 206 puparng Jog pwparrg
300m 700m 850m

| 600m I 200m —100m—]

Yympa 2. O1 0615 TOV QOTEIVOV GIULATOO0TOV KOl TOV QOPUATAOV

[Iplv amo kéBe pwtewvd onuotoddtn tomobeteitor £vag HOVOG GOPOTAG ETAY®YUKOD
Bpoyov (single inductive loop detector). Onwg TapatnpOvUE KoL GTO GYNUA 2 O TPADTOC
Qeopatne Ppioketonr mpiv amd TOV TPAOTO QOTEWVO ONUATOOOTN), OTO ONUEID TOV
tplakociov pétpov. O devtepog popatne Ppioketal, Tpiv amd Tov dEVTEPO POTEWVO
oNUATOOOTY), GTO CNUEID TV ENTOKOGIMV HETP®V KoL 0 TpiTog popatg Bpicketal, mpiv

Ao TOV TPITO PMOTEWVO GNUATOJOTY, GTO GNUEID TOV OKTUKOGI®MV TEVIVTO LETPMV.

Kotd v mpooopoimon, to oyfuato €6épyovtal oto opopo pe t Pondewa piog
yevwnTIplaG tuyaiov xpovov sicodov. H mapdpetpog mov ypnoyomomdnke yuo vo
umopet va, petafindet ebkoia n cuyvoOTNTA IGO0V OYNUAT®V G6TO dpOpo NTav To alpha.
H mapdpetpog alpha Aappdvet tipéc ota mepdpato mov akoAovdnoay amo 1 émg ko 10.
Oco peyordtepn Tiun mToipvel N TOPAUETPOS AT, TOGO APl EIGEPYOVTIOL QLTOKIVITOL
010 OpOpo. AvTiBéTmg, OGO WKPOTEPN M TN NG, TOGO TLKVOTEPO EIGEPYOVTOL

oyNuaTa.

Ta oynuata eweépyovior 6to dpoORo pe ™ péytotn embount toyvTnTo M omoio eivat
yai=16.5 m/sec, oniadn mepinov 60km/h. H toydtnra avtn givar n péyiom mov pmopel
va AdBel éva Oynua 6co PBpicketal oto dpopo kot vroAroyiletan yio kdbe dynua i, yio
Kké0e ypoviko Prua t=0,1,2,...,N (time step) tov ypdvov Tpocopoinong Bacel Tov THIoV

3.1.

Yoi (it=1)=A[5,(i,t)-D], (3.1)
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omov A=0.7sec”', D=Im 1 omdotoon acpareiog kot i(it) sivar n amdotacn oe pétpa
oV VIApYEL PeTalh 0v0 dadoyikdv oynudtwv i Kot i+1. Eav n emBounm toydtnrto
VTOAOYIOTEL LEYOADTEPT TOL EMITPETOUEVOL Opiov, TOTE TifeTON oM pe T péylotn Tl

7oV emTpEmeTOL Vo, AdPel, onhadn yqi=16.5 m/sec.

Ta oynuato mov Ppiokovioar péco oto dPOHO OPEIAOLY v TNPOVV W0 OTOGTHOT
acpaleiog peta&d toug. H amdotaom avtn €xet oprotet wg D kot etvon iom pe va pétpo.
‘Etot, yia va amo@evyBel 1 suykpovor 600 S1a00yIKdOV oTOKIVIT®V, T Oynua i+1 Ba
npénet vo, emPpadvvel 6tav 1 omdotacn O(i,t) Tov ExEl pe TO TPOTOPELOUEVO OYMLUOL 1
tetvel vo pelwbetl oy andotaon aceareiog. Otav dev tifeton €010 B€UA KIvOHVOL
GLYKPOLONG, TOTE TO OYMUa fvorl eELeVBepO Va emTOYLVEL TOGO MGTE 1| TOYLTNTO TOL VO

yiver iom pe v péytotn embounty| taydTa yei Tov Exovpe Béoel.

o xdBe Oymua 1 mov Ppioketon péoa oto OpoOuo vmoAoyileton m emtdyvvorn M

emPpadvveon tov pe ) Ponbeia Tov tHmov 3.2.
a(i,t-1)=g(y, (i.t-1)-y(i.t-1)), (3.2)

omov g=2sec”, yqi M emOopnt) TaydTTe Kar y 1 toydtnro kdbe oyfuporog i. H
emréuvon tov oyfpoatog de Oa mpémel va vepPel po péyio T a . =1.5m/sec’.
To 1510 cvpPaivet kat yio v emPBpddvveon, kKabmg o Ba tpémetl va ivar pukpdTepn Hog
KOTMOTOING TYWNG @, =—6M/sec’. TV TEPITTOON TOV 1 EXTAYVVON TOV OYAUATOG |
tote a(i,t) =a,, . Opoing, edv n emPpadvvon

VTOAOYIGTEL LEYAADTEPT TNG TIUNG &

max

OV OYNUTOG | vIohoyloTel pkpdtepn g TG A, , Tote a(i,t)=a,;, .

'min °

Mo xéBe Oynuo 1 mov PBpioketarl péca oto Opopo vroroyileton n TayhTNTA TOL pE TN

BonBeia tov TomTOUL 3.3.
yi=y(i.t-1)+a(i,t-1)T,,, (3.3)

oOmov y M toyvtnTo, o N emrayvvon/eniPpddvvon kot Tsim TO Ppa TG TPOGOHOIMOTG,

t0 omoio £xetl opiotel ico pe 0,25.



Téhog, Yo kéBe dynua 1 mov PpiokeTon péca oto dpduo vroAoyiletar n Béon tov Yo

KkdOe ypovikn otryun pe ™ Pondea Tov TOHIOUL 3.4.

x(i,t)=x(i,t=1)+T, - y(i,t-1)+0.5-T; -a(i,t-1), (3.4)

omov T, efvon 10 PrApa g mpocopoiwong, X(i,t—1)eiver m Béom, y(i,t—1) n
TOYOTNTO Kol a(i,t—l) n emtdyvvon/emPpadvven mov eixe o oMU I TV AUESHOG

TPONYOLUEVN YPOVIKT oTiyun t—1.

‘Etot yia k40e ypovikn otryun t g mpocopoinong vroAoyiCovrat yio kabe dynua 1 ot
Tpelg Pacikég mpoavapepbeioeg petafAntés:

= 1 0¢om oV

" 7 ToyOTNTO TOV

" 7 emrdyvvon/enipdovven Tov

3.2.2 Ilepurt®OELS TPAGIVOU/KOKKIVOL

O xaBévog amd Tovg TPElg PMOTEWVOVG GNUATOOOTEG TOL YPNoLoTomOnKe pmopet va
Aappdver d1dpopeg TES Yo To xpdvo mov Ba avapel to Tpdctvo pavapt Kot o ypodvo

mov Ba avapet to kékkwvo. To dfpotopa Twv dvo avtdv Ypdvev givar 90.

Ytov mivaka 1 TopoatnpovpEe TOVG TEGGEPELS GLVOLAGLOVG TOV YPOVOV TOV TPACIVOV
KOl TOV KOKKIVOV Qavoplov Yo Toug Tpelc potevodg onpatoddtec. Ot cuvovacol

aVTol EMAEYONKAY LE TETO0 TPOTO DGTE VO, VUL APKETH OLLPOPETIKOL LETOED TOVG.

Yy mepintoon A, o ypoOVog mov dlopKel TO TPAGIVO Yo KAOE PMTEVO GNLLOTOdOTN
elvat o 610G Kot TOAD HKPOTEPOS Ao TO YPOVO TOV dtapkel To KOKKIVO @avdpt. Méoa
amo ovtd T0 GLVOLACUO UTOPOVLLE VO TALPOTNPNGOVUE Tt GVUPaivel OTav dnpovpysiton

UTOTIMAPIGHO. GTOV VIO PEAETN OPOLO.
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Xy mepintwon B ot ypdvor mov dapkel 10 TPAGIVO @avépt avEAVOLY Ao TO TPADTO
péYpL Ko to tpito @avdpt. Anpiovpyeitoar OnAad” €va UTOTIMAPIGUO GTO VYOG TOL
TPOTOL POTEWVOL CNUATOOOTN TO OTOi0 GTAOIOK(G EMOIDKETAL Vo eEaAePOel pe
OlapKeLL OO KOl HEYUAVTEP®V YPOVOV Y10, TO TPACIVO (POVAPL GTOVG EMOUEVOLS OO

POTEWVOVG GNUOTOOOTEG.

H mepintoon I' eivar 10 avtiotpopo g mepintmong B. Ot ypdvor mov dwopkel 10
TPAGIVO POVAPL GTOVG TPELG POTEWVOVS GNUATOOOTEG HKPOivOLV GTadlokd omd Tov

TPATO £WG KOL TOV TPITO PMTEWVO GNUATOSOTN.

2mv zmepintwon A, o xpdvog mov dapkel 10 Tpdotvo eavdpt givar TOAD peyahdTEPOG
amo 10 YPOVO TOL OloPKEL TO KOKKIVO KOl 010C KOl Yo TOLG TPElG QMOTEWOVC
onpatododtes. ‘Etot, 1 kukAogoplaxn pon yivetar 660 to duvatdv ypnyopdtepn apol ta

oynuato dgv avorykalovton Vo GTOUTOVY GTO VIO LEAETN TUNILA TOL OPOLLOV.

IMivakag 1. Xvvovaopoi ypovov TPAGIVOU/KOKKIVOL Yo TOVS TPEIS QOTEWVOUG
ONNOTOOOTES

1% pwTeIvodg 2°¢ QWTEIVOG 3° QWTEIVOG
onuaTod6Tng onuaTodoTng onHaTodoTNg
MepimTwoeig Alpha |mTpdcivo | KOKKIVO | TTPACIVO | KOKKIVO | TTPACIVO | KOKKIVO
A 1,3,5,8,10 20 70 20 70 20 70
B 1,3,5,8,10 30 60 40 50 70 20
r 1,3,5,8,10 70 20 40 50 30 60
A 1,3,5,8,10 80 10 80 10 80 10

Mo kaBepd amo T TOPATAVE TEPMTMOGELS YPNCLLOTOONKAV SUPOPETIKES TIUES TNG
mapopétpov alpha (1,3,5,8,10), n onoia kaBopilel T cLYVOTNTA TOV YPOVIKOV GTIYLUOV
oL e16€PYETAL Oy 6to Opopo. Oco avédaveton 1 Ty g mopapétpov alpha, to6co
MO OPOLY EGEPYOVIOL OYNUOTO OTO OPOUO Kot OGO HEUDVETOL M TN NG, TOGO

TUKVOTEPO EIGEPYOVTOL OYTLLOTA GTO dPOLLO.

O ypdvoc ¢ Tpocsopoimong eivar N=5000 ko o Brjpa ¢ (time step) etvanr T=0.25.



3.2.2.1 llepintoon A

H mepintoon A elvon exeivn 6mov onpovpyeiton pmotididpicpa 6to dpdpo. Ot ypdvot
7oV JlapKeEl To TPAGIVO Pavdptl og KbBe POTEWVO oMUaToddTN Eival TOAD LKPATEPOL OO
exeivoug mov dtapkel to kokKwvo. TTio cuykekpipéva o ypdvog mov dapkel To TPAGIVO
Qavapt og kabe potevd onuatoddt ivar icog pe 20. Ommg 1on avaeépdnke ot ypovor
OV JPKOVV TO TPAGIVO KOl TO KOKKIVO (QOavAplL G€ KADE QOTEWO GNUATOdOT
aBpoilovv ot Tiun 90. Xvvendg o xpovog mov Ba dlapkel TO KOKKIVO Qavapt e KaOe

QOTEWVO onuatodot Ba ivor icog pe 90.

IMivakag 2. Xovéovaopol ypoveov Tpdoivou/KOKKIVOL Y10 TV TepinTtmon A

1°° @wTEIVOG 2°¢ QWTEIVOG 3% QwTEIvog
onuaTrodoTng onuAaTodoTng onuarodoTng

MepimTwoeig | Alpha |TTpdcivo | KOKKIVO | TTPACIVO | KOKKIVO | TTPACIVO | KOKKIVO
A ‘1,3,5,8,10 20 70 20 70 20 70

210 oynua 3 answoviCovtat ot B€celg TV OYNUAT®OV X, cLVAPTNGEL TOL Xpdvov T Kot

vy opOud mpocopordoewv N=5000. Ilopatnpodpe OtL €xer  dmuovpyndet
KUKAOQOPLOKT] GUUPOPNCT| UEXPL TO VYOS TOV TPMTOL PMTEVOD GTUATOSOTN, OMNAAdN
ota 600 pétpa. Avtd ogeiletal GTO YEYOVOC TNG UEYOANG YPOVIKNG OPKENG TOV
KOKKIVOU QOvaplod TOV TPMTOV GOTEVOD GMUATOOOTH. ZVUVERMOC, dgv glvarl Peydlog o
aplOUOC TOV OYNUAT®V TOV TOPVOVY TOV TPAOTO POTEWVO oNUaToddTH. O KOUTOAESG TOL
nmapatnpovvior ota 800 kor 900 pétpa opeihovror otnv Vmopén TOL EOTEWOD
onuotoddtn 0vo kot tpia. Otav to Qavépt givor KOKKIvo, 10 dynua emPpadvvel Kot
OTANATO TEVTE HETPA To® omd To Qavdpl. Me T ogpd TOUG TO OYNUATO TTOV
akoAovBovv emPpadivovy Kol GTOUOTOLV S00YIKA TCW® om0 TO TPOTOPEVOUEVO
oynua tov Kabevog. Otav 1o eavdpt yivel Tpdctvo, To TPOTO OYNUO EMTAYOVEL KO [E
TN GEPA TOLG EMTOYVVOLV KOl TO. OYNUOTA TOL AKOAOVOOVV dlaTnpdvTag TAvVTO TNV

AmOCTOGCT] AGPAAELNG TTOL TOVG £XEL OMOEL.
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Yympa 3. H 0¢on tov oynpatov 6to dpopo avd fpa tpocopoimong yro N=5000
EMOVOANYELS TNG TEPITTOONG A

3.2.2.2 llgpintmon B

Ymv zmepintwon B ot ypdvot mov dapkel T0 TPAGIVo Gavipt ovEAVoLY amo TO TPADTO

puéxpt xou to tpito pavapt. Mo cvykekpiuéva, o xpdvog Tov dlapkel T0 TPAGIVO Govapt

GTOV TPMOTO PMTEWVO oNuotodotn givar icog pe 30 kat o xpodvog Tov dapkel T0 KOKKIVO

ioog pe 60. O ypdvog mov dlapkel T0 TPAGIVO PaAVAPL GTO SEVTEPO KoL TOV TPITO POTEWVO

onuatoddtn eivan 40 ko 70 avtiotorya. Omote, 0 ¥POVOC TOL  OlOPKEL TO KOKKIVO

eavapt eivor 50 kon 20 avrtictoryo.

ITivakag 3. Xvvovacpoi ypoévav tpdoeivov/kOKKIvoL Yo Ty Tepintmon B
2°¢ QWTEIVOG

1°° QWTEIVOG

3% QwTEIVOg

onuaTodoTng onuaTodoTng onHaTodoTng
MepirTOEIG | Alpha |TmpdoiIvo | KOKKIVO | TTPACIVO | KOKKIVO | TTPACIVO | KOKKIVO
B ‘1,3,5,8,10 30 60 40 50 70 20




Anpovpyeitat, dNAadN, Eva UTOTIMAPIGLO GTO VYOS TOV TPAOTOL PAOTEWVOD GNULATOOOTY
10 omoio otadloKd emdidkeTal va eCohelpbel pe tn dbpkeln OAO Kot peYOAVTEP®V
YPOVOV Y10 TO TPACIVO PAVAPL GTOVG EMOUEVOLS OVO POTEWVOLG OMUaToddTES. AVTO

axpPag eaivetor kot oto oxnua 4 émov anekovifovior ot Béoelg TV oynudtov X

GLVOPTNGEL TOL YPOvoL t Kot Yo apOud mposopowwcemv N=5000. [Tapatmpodpe ot
670 VYOG TOL TPMTOL PMOTEVOD GNUOTOOT LITAPYEL LEYOAOG CUVOCTIGHOG OYNUAT®OV
TaPOUOLG KAMpOKAG pe ekeivov mov tapatnprnke oty nepintwon A. Opmg, 6To Dyog
TOV 0EVTEPOL KOl TOL TPITOV PMOTEWVOV GNUOTOOATY OEV €ival TOGO EVIOVES Ol KOUTUAEG
g 0€on¢g TV oynudtwv 6co Ntav exeiveg g mepintwong A. AkOpa, Ol KAUTOAEG TOV
TOPOTNPOVUE GTO VYOS TOV TPITOL QMTEWVOD onuatoddt, oto 900 pétpa, sivor
UIKPOTEPEG OO  €KEIVEG TOV TOPATNPOVUE GTO VYOG TOL OEVTEPOL  PMOTEWVOD
onpotoddt, ota 800 pétpa. Avtd cvuPaivetl yiati to xpovog mov dlopKel T0 TPAGIVO
QovApL 6TOV TPITO EMOTEWVO ONUATOdOTN eivor peydAvtepog amo eketvov Tov d€0TEPOL

QOTEWVOD ONUATOOITN, EMTPENOVTOG ETCL LEYAAVTEPT SEAELGT OYNUATOV.
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3.2.23 llgpintoon I

H mepintoon I' eivon 10 avtiotpopo ¢ mepintwong B. Ot ypdvor mov dwopkel 10
TPAGIVO PAVAPL GTOVG TPELG POTEWVOVS GNUATOOOTEG LKPOivOLV GTadoKE and Tov
TPOTO £MG Kot TOV TPITo eOTEWO onpatodot. [Tio cuykekpiuéva, o xpodvog mov dtopkel
TO TTPAGIVO PAVAPL GTOV TPAOTO PMOTEWVO GNUatoddtn givar icog pe 70 Kot o xpovog mov
dwopkel o kOKKIvo 160G pe 20. O xpodvog mov dlopKel TO TPAGIVO POVAPL GTO SEVLTEPO
Kol ToV TPito eoTEWVO onuatodotn eival 40 kol 30 avtictorya. Omote, 0 YPOVOG TOL

dwopkel To kOKKIVO avapt etvar 50 kot 60 avtictoyo.

Iivaxkag 4. Xvvévacpol ypovev Tpaoivov/KOKKivov Yo Ty nepintoon I'

1°° @wTEIVOG 2°¢ QWTEIVOG 3% QwTEIvog
onuaTrodoTng onuAaTodoTng onuarodoTng

MepimTwoeig | Alpha |TTpdcivo | KOKKIVO | TTPACIVO | KOKKIVO | TTPACIVO | KOKKIVO
r ‘ 1,3,5,8,10 70 20 40 50 30 60

270 OYNUO 5 UTOPOVUE VAL TOPATPNGOVUE OTL 1] S1EAEVOT] TOV OYNUATOV GTO VYOG TOV
TPAOTOV POTEWVOV oNUoToddT (600 pétpa) etvar opain, Aoym Tov peydiov ypovov mov
dwpkel To Tpdovo pavépl. 1o YYog Tov deHTEPOV POTEWVOD onuatoddt (800 pétpa)
TOPOTNPOVUE OTL OL KOUTVAEG TTOL OVATOPIGTOOV TN B€om TV oynudTemV 61N ddpKeln
TOV YPOVOL E€lvol MO £VIOVEC OO €KEIVEG TOL TPATOV PEMOTEWVOV onuatoddtn. Ot

KOUTOAEG GTO VYOG TOL TPITOL PMOTELVOD CUATOOTN EIVOL KOO TTIO EVTOVEG,.
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3.2.2.4 llepintoon A

2mv mepintwon A, o xpdvog mov dapkel 10 Tpdotvo eavdpt givar TOAD peyahdTEPOG
amo To YPOVO TOL OlopPKEL TO KOKKWVO KOl 1010C KOl Yo TOLG TPElG QOTEWVOVC
onpotoddtes. o ovykekpuéva, o ¥pdvog mov Olapkel T0 TPACIVO PAVEPL KOl GTOVG
Tpelc eoTEVOVS oNUaTodoTeg eivar icog pe 80 kot dpa o ypdvog Tov KOKKIVOL givat i60g
pe 10. 'Etor, n xukAo@oplokn pon yivetar 660 to SLvATOV YPNYOPOTEPN OPOL TO

oynuoTa dev avaykdloviot vo GTOUATOOV GTO VIO UEAETN T O TOL OPOLOV

ITivakag 5. Xvvéovacpoi ypovov Tpacivov/KOKKIVOL Y10 TNV TtepinTmon A

1°° pwreIvédg 2°¢ QWTEIVOG 3% PWTEIVOG
onuaTodoTng onuaTodoTng onHaTodoTng

MepirTOEIG | Alpha |TmpdoiIvo | KOKKIVO | TTPACIVO | KOKKIVO | TTPACIVO | KOKKIVO
A | 1,3,5,8,10 80 10 80 10 80 10
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Axp1Pac YU’ avtd To Ady0, OTMG WITOPOVLE VO, TAPUTNPNGOVUE GTO GO 6 TOL OYNUATO
KIVOOVTOL OHOAG Kot ypriyopa yopic vor ypeldletol vo CTOUOTOOV GTOVG PMTEWVOLG
ONUATOOOTEG Kol Vo ONUIOVPYOLVTOL Ol KOUTOAES TOL  Topatnpnonkay oTig
TPONYOVUEVES TPEIG TEPUTTAGEIS. € ALTO TO GNUEID OMUEIDOVETOL OTL 1| TAPAUETPOS
alpha v to oyfua 6. eivar ion pe 0éka, to omoio onuoaivel OTL AydTEPO OYNUATO
€IGEPYOVTAL OTO OPOUO 7OV KATOOKEVAGTNKE GE OYECN HE TS TPONYOVUEVES

nepmtocelc. 'Etol elvar eukoAdTepn 1 mapatipnon g TEPINTOONG ALTS.
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3.3 Ipoceyyiotinos ALyoprBuog

3.3.1 Koraokevn TpooeyyIoTIKNG GUVAPTN OGS

‘Eneita amd NV KATOOKELY] TOL HOVIEAOL TPOGOUOIMONG Kol TNG EMAOYNAG TOV
TEGGAPOV TEPUTTOCEDY YPOVOV TPAGIVOL/KOKKIVOU TOV QOTEIVAOV GNUOTOS0TMOV TOV
non  avoeépOnkay, KOTOOKELAGTNKE ML CLVAPTNOTN HE OTOYO TNV 000 dvvaTOHV
KAAVTEPN TPOGEYYIOT TOV XPOVOL Tov Ypetdletor Kabe dymua yo va dacyicel Kabéva
amd To Tpio TUNUATO TOv VIO peAétn Opopov. H cuvvapmon avt) ovopdleton

CEKTIUNTPLOY TOL TPOPANUOTOG LLOG.

210 ochoTNnU Hog swoépyovol kdmoleg eicodot (inputs) kot eEépyovtar Kamotot ££0dot
(outputs). H extyntpia ocvvapmnon mpoormabel va mpoceyyioer v €000 TOL
embopovpe, v TPOKEWEVD TO YPOVO TOL Ypewdletal Kabe dynua yu va OlavOcel

kaBéva and T Tpia TUNHATO TOV dPOUOL, Y.

O1 eioodot mov emhéyxOnkay yio To GLGTNHO PG TV Ot EENC:
e  Mnkog tov ka0 Tunpatog (length)
e Afpowocua tov Twov flow yo TIc t mponyovuUEvEG YPOVIKEG OTIYUEG TOV
avtictoryov pwpatn (flow sum)
e Afpoiocua TV TGOV occupancy yio TiG t TPONYOVUEVES YPOVIKES GTIYLES TOV
avtictoyov ewpaty (occupancy sum)
e  Xpo6vog mov gival TPAGIVO TO PAVAPL TOL POTEWVOD GNUOTOJOTN TOV TUNLATOG

610 omoio Ppioketar To OyMua KaOe popd (green time)

210 oyNuo 7 TO TETPAY®VO OVOTOPIOTH TO CUGTNUO LOC. XTO CUGTNHO OLTO EIGEPYOVTOL
ot petafAntég mov mpoavagépbnkay kot e€épyetar M peTaPANTy Y, TNV Oomoin Kot
TpooTadovpEe Vo TPOGEYYIcCOVE e OGO TO dVVATOV HKPOTEPO GOAApa. H extiumon g

petaPAntg y 0o copPolrileton pe V.
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Length  e—

Flow Sum ]
Time difference

. o)
Occupancy SUIM  se—]-

Green time  e—

Tyqpa 7. YRtk amEKOvVIGT) TOV GLVOTIOTOS LOC, TV ELCEPYONEVOV KL
eCepyopevav petafintov

H £é€o0d0¢ tov cvotuatog Ba eivarl o exTipdpeEVOS ¥pOVOS mov ypetaletar kdbe Oymuo

ywo va dwoyicel kabévo and ta tpio TuApnata Tov dpoduov (time difference), y. O

EKTILDUEVOC YPOVOG Y VIOAOYIoTNKE HECH TNG akOAoVONG cuvapTong 3.5.

ExtwnAtpua Xuvaptnon (3.5)

Y=W X +W, X, + W - X + W, - X, (6pot 1™ 16éng)
AW, - XXy W X Xy WX X+ Wy = Xy - Xy + Wy - Xy - X, A+ W - X - X, (0pot 2™ TaEng)

/4 T]g e
FW XXy Xy Wy s Xy e X s X W X X X W, s XX - X (6pot1 3™ 14EN0)

, 0mov ot apapetpor W=1,2,....,14 givon ta Bapn xdbe 6pov. Ta Papn sivar dyvootol
opot ot omoiot OBa mpémer va Ppebovv. YmoAoyilovtor HEG® WIOG EMOVOANTTIKNG

dwdkaciog Tov akdrovbwv tonwv (3.6) — (3.19)

W, =W, +y-€e-X (3.6)
W, =W, +y-e-X, (3.7
W, =W, +y-e-X, (3.8)
W, =W, +y-e-X, (3.9)
W, =W, +7-€-X X, (3.10)
W, =W, +7-€-X X (3.11)
W, =W, +y-€-X X, (3.12)

W, =W, +7-€-X, - X, (3.13)



W, =W, +y-€-X,-X, (3.14)

Wip =Wy +7 -8 X - X, (3.15)
W =Wy, + 780X - Xy 0 X (3.16)
Wi, =W, + 780X, - X - X, (3.17)
Wiy =Wy + 78X XX, (3.18)
Wi, =W, +7 €% X, X, (3.19)

, 0mov ¥ eivo 10 mocootd pddnong (learning rate) to omoio opiletar and tov ypnotn, €
T0 GQOApO pETAED TOV petafAntov y Kor ¥, X, n T g mapapétpov length, X, n
T g mopopétpov flow sum, X, M TN TG TOPAUETPOV Occupancy sum kot X, 1
T ¢ mopapétpov green time. H Tt g mapopétpov y emhéybnke ion pe
0.00000000000001 pog kol o oA NTAV TO WKPATEPO TOL UTOpoVGE va Ppebet.
[Mo pikpdtepeg TYWES TO GOAAUA YIVOTOV UEYAAVTEPO KO Y10, UKPOTEPES TO KOGTOG TOV

VIOAOYIGTIKOD XpOVOV Tapovciale mapa TOAD HeYAAn avénon.

3.3.2 Koraokevn Tov mivoka 0£d0puéEvav

Koartaokevdotmke évag mivakag, o onoiog ovopdotnke A, 6tov omoio cuykevipoOnKov
T 0EGOUEVA TTOV TTPOEKLYAY atd TNV Tpocopoimon. O NN avaeépbnke, t€66epic
glval o1 TEPUTTAOCEL TOV GUVOLAGUDV TOV YPOVOV TPAGIVOL/KOKKIVOL TOV POTEWVAOV
ONUATO00TOV 7oV peAeTHONKav. Xe kobepid amd TIC TEPMMTMOES UETAROAAOTAV 1|
TapaueTpog alpha g yevvnpilag xpovov €16030V NG TPOCOUOI®MONG, 1| 0Toio EAEYYEL
TNV GLYVOTNTA EIGO0V TOV OYNUAT®V 6TO dpOpo. Ot Tiuég mov AapPaver n petafAnm
alpha xvpaivovior amd éva €mg kol 0éka, OTOL 1 UEYOADTEPN TIUN GLVERAYETOL
HEYOADTEPO SLOCTAUOTO OVAPESO GTOVG YPOVOLS EIGO0MV TOV OYNUATOV, ONAOT|
Mydtepa oynuato oto dpopo. ITo cuykekpuéva, ot Twég mov aafe n petafAnty alpha
nrav 1, 3, 5, 8 kot 10. Zuvenmdg o1 meputdGEIS Tov peAeTOnKav £ptacov 6to TANH0C
tov aplfud eikoot. o kaBegpd omd TIC TEPMTMOOELS OVTEG KATAGKELAGTNKE VOGS

nivakog A, i=1,2,...,20, tuqpa tov tivako A 0 0moiog TapovGtileTal 6T GUVEKEL.
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2y mpdTN GTNAN TOL Tivaka A, vhpyet n petafant “length” (X, ), n omoia deiyvet
o€ mo10 Koppdtt Tov dpopov Ppicketor To dynuo mov eEgtaletor. Mmopet va AdPet pa
and Tig Tipég 600, 200 1 100, o1 omoieg avtioToryobv 6e Tpiat TUNUATA TOV dpOpov. H
i 600 avtiotorel oto TUNUA TOL dPOUOL OV EEKIVAL A TNV APy TOL £WG KOl TO
TpOTO Qavapt, N T 200 aviictoyel 6To TUNUO TOV OPOUOV UETOED TOL TPMOTOV
QOTEWVOD oNUOTOdOTN €mC Kot Tov devtepov Kot M T 100 oto tufpa tov SpoOUOL

UETOED TOV OEVTEPOV PMOTEVOV CNULATOSOTN £WG KO TOV TPITOL.

21 devtep oTNAN TOL Tivaka A vrdpyel  petapfint “flow sum” (X, ), n omoia £xet
TPOKVYEL HETE OO TIG HETPNOELS TOV TPLUOV GOPUTOV oL TomofetnOnkav ce tpia
Tufpote Tov dpdHov kKatd TV mpocopoimon. H petafint) avt mpokdmtel and 1o
dBpolcpa TV PETPNCEDV TOV T TPONYOVUEVOV YPOVIKMOV GTIYUOV TNG HETARANTNAG
“flow” Tov Pwpaty 0 omoiog PpicKeTOL GTO AVTIGTOLYYO TUNIO TOV OPOLOV LE TO YN0
wov efetaletor v kabe @opd. o mapdderypa, €dv 10 Oynua mov e&etdlovpe
Bpioketonw oto Tpito TUNUO TOL OpdHov Tov €yl pnkoc 100 pétpa, TOTE Oat
YPNOUWOTOWGOVUE TIG PETPNOES TOL TPitov Kotd oepd gwparty oto dpdpo. Ocov
aQopd TNV EMAOYN] TOL OPBUOY TOV TPONYOOUEVODV YPOVIK®OV oTiyumv (1),
emAéyOnkav Tpia oevapia. X1o tpdto T0 t EAaPe v Ty 50, oo devtepo v Ty 100

Kol 670 Tpito Gevapio v Tyun 300.

Xy tpitn oA T0V mivaka A vrdpyel N petafAnty “occupancy sum” (X, ), | omoio
€xel TPOKOYEL KL LT UETA OO TIC PETPTOELS TOV TPLOV POPOTAOV TOL ToTofeTONKOY
oe tpia Tunfpata Tov dpdpHoL Katd TV tpocopoinon. H petafint avt npokidntel amd
TO GAOPOIGHA TOV HETPNCE®Y TOV T TPONYOVUEVOV YPOVIK®OV CTIYHAOV TNG UETAPANTNG
“occupancy” Tov @patn 0 omoiog PpicKETOL GTO AVTIGTOLXO TUNHO TOL dPOUOL LE TO
oymuo mov e€etaletarl v kaOe @opd. T'a Tapdderypa, dv to Oynua mwov e&etdlovpe
Bpioketon oto devtEpo TUNUO TOL OpOpov Tov €£xel unkog 200 pétpa, toTE Oat
YPNOUOTOCOVLE TIC UETPTCELS TOV OEVTEPOV KATA GEPA Pwputy 6To dpdpo. Ocov
aopd TNV EMAOYN TOL 0POUOD TV TPONYOVUEVOV YPOVIKOV OTIYUDV, 1GYLOLV

akpog ta idw pe ) petaPfint “flow sum”.

2y tétaptn oTNAn tov mivaka A vrdpyet n petafAnty “green time” (X, ), n omoia

delyvel To ¥pdvo oL Elval TPAGIVO TO PAVAPL GTOV AVTIGTOLYO POTEVO GNLOTOSOTN TOV



€YEL UTPOGTA TOL TO OYMUO, OVAAOYO LE TO TUNUO TOV OpOHoL 6TO Oomoio PpiokeTan
ké0e popd. 'Etot, edv o dynpa PplokeTot Yo Tapdostylo GTO TPMTO TUNLO TOV dPOLOV
Kot pereTodpe v mepintmon B, 1ote n petafint “length” Oa eivar ion pe 600 kou m

petafintn “green time” Oa givat ion pe 30.

2V TEUTTN Kot TEAELTAin GTHAN TOL Tivaka A vrapyel N petafAnt “time difference”
(y), n omoia deiyvel TOV YpOVO OV YPELAGTNKE TO OYXNLA Y10 VO S1OGYIGEL TO AVTIGTOLYO
TUAUO TOL OpoOpov, To omoio pog Oeiyver M petaPinty “length”. O ypoévog mov
OVTIGTOLYEL Y10l TO TPMTO TUNUA TOL dpdpov TtV 600 pETpwv, glvar o ¥pOVOS TOL EKAVE
TO oMU OO TN GTIYUN TOL UMNKE GTO OPOUO HEYPL KOL TN OTLYUN OV TEPAGE TOV
TPDOTO POTEWVO oNpatodotn. O ypdvog Tov avTIGTOLKEL 6TO dEVTEPO TUN LA TOVL dpOLLOV,
tov 200 pétpov, givar 0 ¥poOvog amd 1Tn OTLYUN] MOV TEPUGE TOV TPMOTO POTEWVO
oNUaTodOT £MC KAl TN YPOVIKN OTIyU mov wépace 1o dgvtepo. O ypdvoc mov
avVTIGTOLXEL 6TO TPiTO TUNMA TOVL OpdLov, TV 100 péTpwy, givar 0 ¥pdvog amd T oTiyun
OV TTEPAGE TO SEVTEPO PAOTEVO GNUATOOOTN MG KOl TN YPOVIKN GTLYUN TTOV TEPUGE TOV

Tpito.

Onwg mapatnpodpe oto oynua 8, o kabe mivokoag A omoteleitar and eEaxdoieg
YPOUUEG Kol TIG TEVIE OTNAEG TOL  TOPOLGLACTNKOAV TPOTUTEPA. Ol  YPOUUES
aVTIGTOLYOVV 6T OoynpoTe mov Ppédnkav 6to dpOHo 61N OdPKELD TNG TPOGOUOIMONG.
Méoa and TG TPOCOUOIDGELS Bpédnke OTL Ta OYNLLOTE TOL TEPACHY OO TO OPOUO GE
KkéOe mepintwon Nrav Ayodtepo amd JSwakocia. Ot mpdTEG O10KOGIES  YPOUUES
OVTIGTOLYOVV GTO OYNLOTO OV TEPACAV HEGO OO TO TPMTO TUAMUO TOV dPOHOL, Ol
EMOUEVEG OLOKOCIEG OTOL OYNUATO TTOV PpEBnkay 610 d€HTEPO TUNLA TOV OPALOL Kol Ot
tehevtaiec daKOoleS otor oxfuoTo mov PBpednkav oto Tpito Tunue tov dpduov. O
apBpdc dokdoto emAEyOnke yio Adyoug ac@areiog, oVT®g MOTE eV AAAALOV KATOLES
peTofANTEG Vo NTaV dUVATH 1) KOTOOGKELY TOV TVAK®OV A pe TIC Aydtepeg dLVaTEG

EVEPYELEG.
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occupancy green Time

length  flow sum sum time difference

Oxruata Tou
TTPWTOU TURPATOG
Tou &popou
i=200

' Oxnpara Tou
O?(nuurc ) - delTEPOU TUAHATOG

i=600 TOU dpoHoU
i=200

Oyrjuara Tou TpiTou
TUAUATOG TOU
opouou
i=200

Xympoa 8. H pop@1) tov kaBe tpnpatog Tov wivaka A yio KG0g mepintoon ko ka0e
T ™6 perafintic alpha

AQOV KOTOGKELOGTOVV Ol €IKOGL OVTOl TIVOKEG, CVOKOTELOVIOL KOl TOToBeTovvVTOL

Toyoio 0 évag Kate amd tov dAro. ‘Etolr oynuoatiCetar o mivaxag A, o omoiog €xet

dwotdoeg A(12000,5).

3.3.3 Evpeon Xoaipatog

O mivaxoag tov dedopévov (A) yopiomke og 600 pépm, To detypo ekmaidevong (training
set) ko to delypo agoddynong (test set). Ov 10000 mpidTeg ypappés tov mivaka
cuvictolv to delypa exmaidevong Kot ot vworoureg 2000 to delypa a&ordynong. To
detypa ekmaidevong etvar ekeivo 6to omoio voloyilovtar ot Tiég Tav Papov W, , 6o
i=1,2,...,14. Zto delypo a&ordynong, ovikadiotavrar ot Tég TtV PopdvV TOV
VIOAOYIOTNKOAV 6TV EKTIUATPIL GVVAPTHON ¥ . Mécm Tov 6@dApaTog eipacte o€ Béon
va ovumepdvovpe katd mo6co to Papn mov Ppédnkav oto detypo ekmaidevong ivon

TKOVOTIOMTIKA Y10, T OEOOUEVEL TOV OElYLaTOG 0ELOAOYNOTC.



To mpdTo GPdANa oV Ppiokovpe, dtav o adydpiBuog vroroyiletl Tig TYWéS TV Popdv
ovopdletar Méoo Tetpaywvikd Xedipo (Mean Square Error — MSE). ‘Enctta, £yovtog
Bpet T1g TéG TV Popdv, TG avtikaHoToOOUE GTNV EKTIUNTPLEL GUVAPTHON Y Kot
Bpiokovpe éva 0e0TEPO CEAANO Yoo TO. OEOOUEVO. TOV OELYHOTOG EKTOIOELONG TTOV
ovopdletar Méoo Terpaywvikd Zedipoa 2 (Mean Square Error 2 — MSE 2). Téhoc,
avTiKaO1oTOVTOG Kot oAl Tor 101 Bapn oV eKTUNTPLO. GVVAPTNoN, Ppiokovpe To
oQAaApa Yo To. 0edopéva Tov detypatog a&loldynons. Me autdv Tov TPOmo EIHUCTE GE
0éon va oodue av ta Papn mov vmoAoyioTnKav UmOPOHV VO dMGOLV UL KOAN
TPOGEYYION TOV EKTILMUEVOD ¥POVOL dadpopns Y. Avtd 10 6QAipo T0 OVOUALOVLE

Méoo Tetpaymviké Zedipa 3 (Mean Square Error 3 — MSE 3).

To kabéva and to Tpio GEAAHOTO TPOKOTTEL amd TN VOpUL TG dopopas y—V.

Anhadn, E =norm(y—9) 1 aAlog:

E=[S(y-9) (320

O mpoceyyiotikdg adyopdpog o mpémel va e€dyel 660 10 SLVOTOV LIKPOTEPO GOAALLAL
extiunong tov ypévov dadpouns. Anradn, ta Papn TV Op®V TG GLVAPTNONG
extipnong Oa wpémel va givorl T€To100 MOTE TO GEAAUN Vo givon To eldyioTo dvvatdv. H
dwdkacio ehpeons TV PapdV Kol TOV TPUOV COOAUATOV TPAYLATOTOMONKE Yo TaL
TP GEVAPLOL TOV t TPONYOVUEVOV YPOVIKOV OTIYHADV, OT®MG ovaeépdnkav otnv

vrogvotnra 3.3.2., 6mov t=50, t=100 xo t=300.

AxolovBel n pebodoroyia mov ypnoipomomOnke yo TNy 0peon tov Papdv W, Kot To

GQAALOTO TOV TPOEKLATAY GE KAOE doKUN Yo TOo oevdplo twv t=50 mponyovpeveov
YPOVIKOV oTtypmv. H dwdikacio e0peong tov Bopdv yio to vrdAouwma cevapla eivor M

o
Agpov vroroyiotnkav ta Bapn W, (6mov i=1,2,...,14) kot Bpébnkav ta tpio cedipata

mov mpoavapEpinkay, mpoypotomromOnkay OOKIUEG €VPECNG TWV OCNUAVIIKOTEPOV

Bapav W, eketvov oniadn mov emmpedlovv mepiocdtepo ta ceaipatoa MSE 2 ko
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MSE 3 ko e101kdtepa tov MSE 3. To cpdipo avtd givor 10 onuovtikdtepo yoti otnyv
nepintoon mov eivor pkpd, avtd onuaivel OTL 0 TPOCEYYISTIKOS aAYOPOLOG oV
KATOOKEVAGTNKE €Yel LAOeL amo o dedopéva Tov detypotog exmaidogevong (training set)
Kol UTOpEl v avTomokpliel amoTeEAEoUATIKA 6T dEd0UEVE TOV deiypnaTog agloldynong

(test set).

Apyikd, vmoloyiotnkov To Tpio GEAApATE ypnopomoldviag OAa ta Papn. Ta
COAALOTO TTOV TPOEKLYAY, OTMG GOiveTol Kol otov Tivake 6 MoV ovticTolyo
1,9079x10*, 2,5216x10% kou 2,7965x10*. 'Eneita, apaip®vToc T0 LKPOTEPO Omd Ta
Bapn, w2, vmoroyiomkav Eovd to opdipota. Onmg mopatnpovpe GToV TivoKo To
amoteAéopato fTov Topopoto. Avtd onuaivel OTL O GLVTEAEGTNG OV Elxe TO PAPOg W2,
dgv Ntav 1060 GNUOVTIKOC GTOV VTOAOYIGUO TOL GOAALOTOS. AQApOVING UE OHOL0
Tpomo TO PPN Wi, Tpofkvye OTL T0 pikpOTEPO Ui RMS Error 3 mpokdntet yio 10
GLUVOLOCUO POPOV Wi, W5, We KOl Wij. Z€ VTV TNV TEPIMTOOTN TO COAAL AapPdver
iy 2,7108 x 107 ko ot Tyég v Papdv, 6mog Tapovstdovial oTov Tivaka 7, eivat
ioec pe wi=0,04644, ws=0,032625, we=0,017632 wxon w;;=0,047641. Erniong, otov id10
nivaxo mopovotdlovior ot TiéS mov AdpPavov to Papn kébe @opd mov KdAmolo
apatpeito. Ta Papn mov Aeimovv o€ KGBe cuvovacld Papdv (celpd) Aapfdvouy TES
unodév kar glvar ovtd mov €xovv eEapebel amd TOV LVTOAOYIGUO TNG EKTIUNTPLOGC
oLUVAPTNONG. XTI TPEIS TEAELTOieg YPOUUES TOL Tivoka 6 mopovctaloviol TPELg
dwpopetikol cvvovacuol Papdv mov dokipudotnkov, Yoo vo emaAndevtel 0Tl 0
GLUVOLOCUOG BapdV Wi, Ws, We Kol Wi €lval 6viwg ovtdg mov divel tor pukpdTepa

cQAALOTOL.



IMivakag 6. Xvvéovaopoi fapdv TG 6uvapTNoNS Y Kol 0VTIGTOV0 6QPIlpATA

MeprmrTrwoelg yauua=0,0000000000001 RMS Error RMS Error 2 | RMS Error 3
1,2,3,4,5,6,7,8,9,10, 11,12, 13, 14 1,9079 2,5216 2,7965
1,3,4,5,6,7,8,9,10, 11, 12,13, 14 1,9079 2,5218 2,7965
1,4,5,6,7,8,9, 10, 11,12, 13, 14 1,9079 2,5216 2,7966
1,4,5,6,7,9,10, 11,12, 13, 14 1,9079 2,5216 2,797
1,5,6, 11 2,4272 2,4271 2,7108
1,5, 11 2,4874 2,4873 2,7686
1, 11 2,5078 2,5078 2,7879
1 44 .444 4,4444 5,1414
1,4, 11 2,5071 2,5071 2,7873
1,11,14 2,4867 2,4867 2,7771
1,5,6 2,8763 2,8762 3,2062

IMivaxag 7. O Tpéc mov Adppavay ta Papn 6tav kaOe popd aparpeito kKdmworo amd

TNV EKTIUTPLO GUVAPT OGN

w1 0,02075700 0,020757 0,020757 0,020757|  0,04644|0,067046|0,068296| 0,2555
w2 0,00004406 0 0 0 0 0 0 0
w3 0,00018551| 0,00018551 0 0 0 0 0 0
w4 0,00029877| 0,00029877, 0,0002988 0,00029881 0 0 0 0
w5 0,01480300 0,014803 0,014803 0,014803| 0,032625|0,034941 0 0
w6 0,05515800 0,055158 0,055158 0,055158 0,017632 0 0 0
w7 0,00367110, 0,0036711 0,003671| 0,0036709 0 0 0 0
w8 0,00020138| 0,00020138| 0,00020141 0 0 0 0 0
w9 0,00040479| 0,00040479| 0,00040481| 0,00040483 0 0 0 0
w10 | 0,00384610, 0,0038461| 0,0038469| 0,0038476 0 0 0 0
w11 0,05187500 0,051875 0,051875 0,051875| 0,047641(0,065679|0,066368 0
w12 | 0,00603690 0,006037| 0,0060377| 0,0060385 0 0 0 0
w13 | -0,00071545| -0,00071545| -0,00071544| -0,00071544 0 0 0 0
w14 | 0,00199360, 0,0019936| 0,0019936| 0,0019937 0 0 0 0

H idwa dwdwcasio axkorovdndnke kot yo T mepumtdocels tov t=100 aArid kot t=300
TPONYOVUEVOV  YPOVIKMOV OTIYUAOV. XT0 €MOUEVO KEPOAOWO mopovcldlovtal Ta
QTOTELECLLATO, TTOV TTPOEKVYAV Y10 TOL GOAAULOTO, LETO At TNV SLodIKAGIo ETAOYNG T®V

Bapov kébe mepintwonc. Ot Tpelg AVTEC TEPMTMOOELS TOV t TPONYOVUEVAOV GTLYHOV
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ovyKpivovTon PETAED TOVS Kol KATOOKELALETOL £VOG BEATIGTOTOMUEVOS TTPOCEYYIGTIKOG

aAyOpOLOG Y10l TNV KOADTEPT TEPITTOON.



4 AIIOTEAEXMATA

4.1 Ewcoywyn

210 Kepdloo 4 mapovcldloviol To. OTOTEAEGLOTO TTOV TPOEKLYAV GYETIKE HE TNV
eKTIUMON TOL XPOVOL JOPOUNG TOV OYNUATOV G TPloL TUAUATO TOL VIO HEAETN
opépov. ITo ocvykekpiévo, amd TV apyn TOL OPOUOL £MG KOL TO TPMTO (POTEWVO
oNUATodOTY, Ad TO OEVTEPO PMOTEWVO CNUATOOOTH MG KOl TOV TPITO Kot TEA0G amd TovV

TPITO £MG KOl TOV TETAPTO.

Apycd, mapovstalovtor to tpio opdipato Mean Square Error (MSE), Mean Square
Error 2 (MSE 2) kot Mean Square Error 3 (MSE 3) mov mpoékvyav yuo tpio
dpopeTikd cevipla t mponyoduevav ypovik®dv otypmv. To mpdTo cevdpro eivar yio
t=50, 1o d0evtepo Yy t=100 ko to tpito Yy t=300. Ta cedipoata cvykpivovtar petald

TOVG KOl EMALYETOAL TO GEVAPLO OOV ERPAVILETAL TO PIKPOTEPO GOAALLAL.

21N GUVEXELN, TOPOLGIALOVTOL O YPUPIKES TAPAGTACELS TOV EKTILAOUEVOV XpOVLV
KOl TOV TPOYUATIKOV YPOVOV SOPOUNS Y Y10 TO GEVAPLO OV EMAEYXONKE TPOTLTEPQ.
Ta dedopéva ympilovionw oTIS TEGOEPIS TEPMTMOELS YPOVOL TPAGIVOV/KOKKIVOV, Ol
0molEg TOPOVCIAGTNKAV GTO SEVTEPO KEPAANLO, KOl dIVOVTOL O YPAPIKES TOPACTACELS
TOV EKTIUOUEVOV YPOVOV ¥ KOl TOV TPpaypatikeov yxpoévev dadpounc Y. Ev
KOTOKAELDL, EMAEYETOL 1) TTEPITTOON Y10l TNV OTOI0L O TPOGEYYIOTIKOG ahydp1Opog mov

KOTOOKELAGTNKE O1VEL TOL KAADTEPQ OTOTELEGLOTOL.

4.2 2vyKpIiTiKd oT0TEASCUATO. Y10 TO. CYALUATO.

[Ma t=50, ot ypagkés mapactdoels Tov TPV cPoApdtov yio 2000 emavaAnyelg,
anewkoviCovtal 6to oynue 9. Tty npdt ypaeikn aneikoviletar 1o MSE, otn devtepn

10 MSE 2 xou otnv tpitn to MSE 3.
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Yympa 9. Xedipota yio t=50 TponyoOuEVES YPOVIKES OTIYHES

Mo t=100, ot Ypo@QKéG TAPOCTAGES TGOV TPIOV CEUAUATOV Yo VO  YIALAOES
emavoAnyelg omewoviCovtor oto oyfua 10. v mpod ypagikn ancwoviletal 1o

MSE, o1 6e0tepn 1o MSE 2 kot oty tpitn 10 MSE 3.
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Yympo 10. I'pa@ikég TopasTacels TOV TPLOV 6PIANATOV Y10 t=100 Tponyodueveg
APOVIKES GTLYNES



Mo t=300, ot ypaQiKéc TOPACTACELS TOV TPIOV GEUAUATOV Yo €ikoot YIAddeg
emavoAnyelg omewoviCovtor oto oyfua 11. v mpom ypagikn ancwoviletal 1o

MSE, o1 6e0tepn 1o MSE 2 kot oty tpitn 10 MSE 3.
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iterations 4

Yympo 11. T'pa@ikég TopasTacels TOV TPLOV 6PIANATOV Y10 t=300 Tponyodueveg
APOVIKES GTUYNES

2VyKplvovtog TO OmOTEAECUATO TTOPAUTNPOVUE OTL Ta. opdaipato Yoo t=300 eivor ta
pkpotepa amd ta Tpia GeEvapLo Tov emALYONKay. Zuvendc, emAéystat To oevdplo t=300
Yol TNV EKTIUNOT TOL XpOVOL TToL ypeldlovtal To oxNuaTa vo dtocyicovv 1o Kabéva and

TO TPLOL TUNHOTO TOL OPOUOV.

ITivakog 8. ZoykpiTikog TIveKIS TOV GOUANATOV Y10, TO TPio SLUPOPETIKAE GEVAPLA.
t [MSE (x10*)MSE 2 (x10*)MSE 3 (x10*)

50| 2,4272 2,4271 2,7108
-100] 2,4464 2,4465 2,7143
-300] 2,1716 2,2159 2,4894
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4.3 Extiumuevog ypovog

O exTipdpevog xpovog mov vroAoyileTon glval yio v mepintwon t=300. Ot ekTiunoELg
TOV VTOAOIT®MV TEPMTOCEDV UTopovV va. BpebBovv 610 mapdptmua B g mapovong
gpyaciag. X1o oynua 12 mapatnpovpe OTL LIAPYOVV TPELS YPUPLIKEG GLVOPTNGELS. TNV
TPOTN anelkovifetatl 0 EKTIHMOUEVOS XPOVOS ¥ Kot 0 xpOvog Y. Me TO KOKKIVO ypMLLoL
amewkoviletar o TPaAyHaTiKOG ypdvog Y. Xt  OevTEPN  YPOQIKY  TOPACTOOT

anewkoviCovtal ot TWEG NG HETAPANTAG occupancy sum Kot GTnV Tpitn YPOQIK

napdotaon answoviletat to mocootiato (%) AdBog extiunong.
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Yympa 12. T'pa@ikég TopasTacElS TOV YPOVOV KOl TOV EKTLULAOUEVOL YPOVOV, TNG
pRETAPANTIG occupancy sum Kot T0V T0606TLHi0V AdBovg eKkTipnong

[Tapatnpodpe 0TL N EKTiIMOM TOL ¥POHVOL dEV Elval TOAD KOAT Y10 TEPIMTMGELS OOV Ol

TIWES TG HETAPAnTiG occupancy sum givol moAD pkpéc kot moAL peydies. ITo



GUYKEKPIUEVA, 1 EKTIUNGT Oev elval TOAD KOAN Yoo TYES TG UETOPANTNAG occupancy

sum HKPOTEPES TOV 5 KL GE UEPIKES TEPIMTAOGELS Y10 TILEG peyarvTepeg Tov 40.

Xm ovvéxela Bo  mapovolootel 0 EKTIMOUEVOS YPOVOS Yoo kABe mepimtwon
TPAGIVOV/KOKKIVOL (QOvVOPLoD TOV QOTEIVAOV GNUOTOO0T®V, OTMS avamtuydnkav cT1o

Kepdloo 3.

4.3.1 Ilgpintmon A

H mepintoon A eivan gkeivn 6mov dnpovpyeitar protididpicopa 6to opopo. O xpovog
OV O1OPKEL TO KOKKIVO POVAPL GTOVS TPELS POTEVOVS ONUOTOOOTES £ivor 10106 Kol 160G
pe 70. O ypdvoc mov dwapket to Tpaotvo pavapt eivar 70. Xto oynua 13 anewoviCovion
Ol YPOPIKEG TOPACTAGELS TOV COUALATOV TNG TPMOTNG HOVo Tepintmong. O mivakag tov
dedopévov A €xet dwotacelg A(3000, 5). To training set tov dedopévav eivar ot

npateg 2500 ypappés Ko avtiotorya to test set o1 500 tedevtaiec.

! i i ] i ]
] 200 400 BO00 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000

i i i i I i i i
0 200 400 GO0 800 1000 1200 1400 1500 1800 2000
iterations

Yympo 13. T'poa@ikég TopacTacElS TOV GOUANATMV Y10, TNV TPOTI| LOVo TEPITTOON
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10 oynua 14 anekovilovior ol YpaQIKES TapUcTAGELS TOV EKTILMUEVOL XpOVOL ¥ Kat
TOV XPOVOL OV £YElL TPAYUATIKOD ¥pOVoL Y, 1 UETOPANTH occupancy sum Kot TO
nocootwaio (%) AdBog extipmong avtictorya. TNV TPAOTN YPOOIKN TAPACTOCT] LE

KOKKIVO YpOUO. AEKOVICETOL O TPAYUOTIKOS XPOVOS Y .

1000

0 500 1500

0 500 1000 1500

-100
0 1500

Yympo 14. T'pa@ikég TopacTacElS TOV (POVOV KOl TOV EKTLULAOUEVOL YPOVOV, TNG
peTAPANTIG occupancy sum Kot T0V T0606TLOi0V AdB0ovg eKkTipnong

4.3.2 Ilepintoon B

Xy mepintwon B ot ypdvol mov dapkel 10 TpAGIVO @avdpt avEAvouy amd 10 TPAOTO
péypt kan to Tpito eavapt. [T cvykekpéva, o xpovog Tov dropkel TO TPAGIVO PAVAPL
GTOV TPMTO PMTEWVO oNpotodoTn gival icog pe 30 kat o xpodvog Tov dlapkel T0 KOKKIVO
ioog pe 60. O ypdvog Tov dlapkel TO0 TPASIVO PAVAPL GTO SEVTEPO KoL TOV TPITO POTEWVO
onuotoddtn eivar 40 ko 70 avtiotorya. Omote, 0 ¥pdvog MOV  Olapkel TO KOKKIVO
eovépt givar 50 kon 20 avtictorya. O mivakog TV dedopévev A €xel Kol GE ALTAV TV
nepintoon dwctdoelg A(3000, 5). To training set T@v dedopévov givar ot Tpateg 2500

yYpoppég Kat avtiotorya to test set o1 500 tedevtaiec.
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Xympa 15, T'pa@ikéc TapacTacels TOV GOIARATMV Y10 T1) 0£0TEPT POVO TEPITTOON

Y10 oynua 16 anekovilovior ol YpaQIKES TaPUCTAGELS TOV EKTILMUEVOL XpOVoL ¥ Kat
TOV YPOVOL OV £YElL MPAYUATIKOD ¥pOvVov Y, 1 UETOPANTH occupancy sum Kot TO
nocootwaio (%) AdBog extipmong avtictorya. TNV TPAOTN YPOOIKN TAPACTOCT] LE

KOKKIVO YpOUO. ATEKOVICETOL O TPAYUOTIKOS XPOVOS Y .
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Xypa 16. I'po@ikég TapacTdcoels Tov pOvov Kol TOL EKTIHAUEVOL POVOV, TNG
RETOPANTIG occupancy sum Kot T0U T0606TLOi0V AdBovg eKkTipnong

4.3.3 Ilgpintwon I'

H mepintoon I' eivar 10 avtiotpopo g mepintmong B. Ot ypdvor mov dwopkel t0
TPAGIVO POVAPL GTOVG TPELS PMOTEWVOVS CNUATOOOTEG HIKPOIvVOLV GTadlokd omd Tov
TPOTO £MG KO TOV TPITO eOTEWO onuatodot). [Tio cuykekpuéva, o xpovog mov dtopkel
TO TTPAGIVO PAVAPL GTOV TPAOTO PMTEWVO oNUatoddTn givat icog pe 70 Kot 0 xpovog mov
dwapket 10 kOKKIvo 160G pe 20. O xpdvog mov dtopkel T0 TPAGIVO PAVAPL GTO OEVTEPO
Kol Tov Tpito poTevd onpotodot sivar 40 ko 30 avtictoyya. Omote, 0 YpOVOG TOV
dwopkel 1o kKOKKIVO @avapt eivar 50 kat 60 avtiotoya. O wivakog TV dedopévomv A €xet
Kol og auTv TV epintmon dwotdoelg A(3000, 5). To training set Tov dedouévav

elvar o1 mpadteg 2500 ypappés kot avtiototya to test set o1 500 tedevtaiec.
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Yympa 17. Ipa@ikég TapasTtacels TMV 6QUARATOV Y10 TV TPiTN povo mepintmon

Y10 oynua 18 anewkovilovior ol YpaQIKES TapUcTAGELS TOV EKTILMUEVOL XpOVoL ¥ Kat
TOV YPOVOL OV £YEl TPAYUATIKOD ¥pOvov VY, 1 UETAPANTH occupancy sum Kot TO
nocootwaio (%) AdBog extipmong avtictorya. TNV TPAOTN YPOOIKN TAPACTOCT] LE

KOKKIVO YpOUO ATEKOVICETOL O TPAYUOTIKOS XPOVOS Y .
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Yympoa 18. I'pa@ikég TapacsTacElS TOV (POVOV KOl TOV EKTIHAOUEVOL YPOVOV, TNG
peTofAnTi)g occupancy sum Kot T0V T0600TL0i0V AdOovg ekTipnong

4.3.4 Ilepintoon A

Ymv mepintwon A, o xpodvog Tov dapkel T0 TPAotvo eavdpt gival TOAD peyohdTEPOG
and to YPOVO TOL OlopPKEl TO KOKKIVO KOl 010G KOl YOO TOVG TPELS POTEWVOVG
onpatoddtes. ITo ocvykekpipéva, o ypdvog mov dtapkel T0 TPAGIVO PAVAPL Kol GTOVG
TPELS POTEWVOVS oNUATOd0TEG elvar i5og pe 80 kot dpa o ypdvog Tov KOKKIVOL givat i60g
pe 10. 'Etol, m kvokhopoplokn pon yivetoar 060 10 duvatdv ypnyopotepPn apoL Ta
oynuato oev avaykKaloviol vo. GTOUATOUV 610 LIO UEAETN TUNU Tov dpdupov. O
mivaxkog Tov dedopévev A €xel Kot o avtv Vv epintmon oactdoelg A(3000, 5). To
training set t@v dedopévov givat ot Tpates 2500 ypappés Kot avtiotoryo To test set ot

500 teAevtaiec.
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Yympa 19.

210 oynua 20 on
TOL XPOVOL TOV

nocootwio (%)
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I'pa@ikég TapaoTdcelg TOV 6PUARATOV Y10 TNV TETOPTN ROV

nepinToon

elkovifovTal ol YPOQIKES TUPOCTACELS TOV EKTIUMIEVOD ¥POVOL Y Kot
€Yl TPOAYLOTIKOD ¥pOVOL Y, M UETOPANT Occupancy sum Kot TO

AGBog extiumong avtictoyyo. XTnNV TPOTN YPOEIKY TOPACTOCT LE

mewoviCeTOL 0 TPAYLOTIKOG XPOVOS Y .
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Xypa 20. I'po@ikég TapacTtdcoels Tov pOvov Kol TOL EKTIHAUEVOL POVOV, TNG
RETOPANTIG occupancy sum Kol T0U T0606TLOi0V AdB0ovg eKkTipnong

4.3.5 XOYKpPLoN TOV TECCAPMV TEPITTOCEMV

AVOoQopKd [e TO GOAALOTE TOV TPOEKLYOV G KAOE TEPIMTMOOT, TOPATPOVUE HEGO

Ao TOV GLYKPLTIKO Tivaka 9 6Tt To HiKpOTEPO GPAAN eppaviletar oty Tepintwon A

OOV TO, OYNLOTO GTOUATOVV Y10l AIYOTEPO XPOVO GTOVS PMTEVOVG GNUATOOTEG OO TIG

dAeg mepimttooelg. O ypOVOG TPAGIVOL TOV QOTEWVAOV CNUATOOOTOV GE OVTAV TNV

nepintoon ivar 80 Kot 0 xpdvog tov KokKivov givar 10.

IMivakag 9. LoykprTiKog TIVEKAS GOUARATOV Y10 TIS TECOEPLS TEPUTTAOGELS

NepimroeigMSE (x10*)MSE 2 (x10* ) MSE 3 (x10*)
A 1,8245 1,8274 1,8475
B 1,2363 1,2426 1,4317
r 1,1058 1,1187 1,1487
A 0,2841 0,2842 0,2909




4.4 Beltiouévy Ekdoon TPoceYIGTIKOD alyopiOuov

2uyKpivovtog TIG TECOEPIS TEPMTMGELS OLOLPOPETIKAOV GLVOVACUADV XPOVAOV TPAGIVOL
Kol KOKKIVOU GTOVG PMOTEVOVS GNUOTOOOTES, TPOEKVYE OTL N TepinTmon A gppavilet Ta
pikpotepa opdipota. Emdumydnke n kataokevn evog PEATIOUEVOL TTPOCEYYIGTIKOD

alyopifpov 0VT®G MGTE VO TPOKLYOLV OKOUN KPOTEPO GOAALOTOL.

[Mopatnpndnke 611 M petafAnt) occupancy sum givar ovti mov gvBhvetar Yoo To
GQAALOTO TTOL TPOKVTTOLV Kol €Tol EMAEXONKE O TPOGEYYIGTIKOS OAyOpOpog va
YPNOLOTOGEL OPYIKA TOL OEOOUEVOL TOVL Tivako A yio To omoio 1) peTaPAnT) Taipvet
TIES LkpOTEPES Tov 60 Kot €merta Yo Ta dedopéva Yo T ool 1 petafAntn maipvet

TIWEG peyaAvTepes Kat ioeg Tov 60.

AxolovdnOnke n 1010 peBodoroyia, OTMC Kot 6T T€ooEPLS mepuTdGeES A, B, I' kat A.
Apykd, vroloyiomkav Olo ta Bépn TS CLVAPTNONG TOL EKTIUOUEVOL YpOVOL V.
‘Enerta, apopédnke to Bapog W, pe v pkpodtepn tun, to onoilo ennpedlel Arydtepo
amd To VIWOAOITO TNV EKTIUNGOT TOL YPOHVOVL. AKOAOLODVTOG QLTHY TNV ETOVOANTTIKY|
dwdwkacio kot eAEyyovtog KABe QOpa TIG TWES TOV GOOAUAT®V TOV TPOKVLITOVV,

KotaAyoupe otnv opdda fapdv W, 6mov i=7,10,11,13,14.
ITwo avoivtucd oto wivaka 10 mapampodpe T1g Tég mov Adpfovay ta Bépn W, kdabe

eopad. TIavta ywo v mepintwon 6mov ot Tég TG HETOPANTAG occupancy sum givon

pikpotepeG T0L 60.
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Mivaxag 10. Ov Tipég mov Adppavav ta Bapn otav kabe Qopd aarpeito Kadmoro
070 TV EKTIUWTPLY. CVVAPTNON

x107°
w1 | 27,728 | 27,728 | 27,728 | 27,729 | 27,729 | 27,729 | 27,729 | 27,729 | 27,73 0
w2 | 00147 | 0 0 0 0 0 0 0 0 0
w3 | 0,7353 | 0,7353 | 0,7353 | 0,7354 | 0O 0 0 0 0 0
w4 | 6,1265 | 6,1265 | 6,1265 | 6,1266 | 6,1266 | 6,1267 | 6,1267 0 0 0
w5 | 52188 | 52188 | 52188 | 52189 | 52189 | 52189 | 0 0 0 0
wé | 0,626 | 0626 | 0,626 0 0 0 0 0 0 0
w7 | 2218,3 | 22183 | 2218,3 | 22183 | 2218,3 | 2218,3 | 2218,3 | 2218,3 | 22184 | 22186
w8 | 0,2894 | 0,2894 0 0 0 0 0 0 0 0
w9 | 1,753 | 1,753 | 1,753 | 1,1753 | 1,1753 | 0 0 0 0 0
w10 | 58,823 | 58,823 | 58,823 | 58,831 | 58,831 | 58,831 | 58,831 | 58,837 | 58,878 | 58,875
w11 | 81,825 | 81,825 | 81,825 | 81,828 | 81,828 | 81,828 | 81,828 | 81,828 | 81,829 | 81,832
w12 | 23,148 | 23,148 | 23,148 | 23,149 | 23,149 | 23,149 | 23,149 | 23,149 | 0 0
w13 | 50,076 | 50,076 | 50,076 | 50,083 | 50,083 | 50,083 | 50,083 | 50,083 | 50,089 | 50,095
w14 | 41751 | 417,51 | 417,51 | 417,51 | 417,51 | 417,51 | 417,52 | 417,52 | 417,52 | 417,55

210 oynuo 21 wapoatnpovue To GOEAANOTO TOV TPOEKLYOV Y10 TIUES TNG UETAPANTAG
occupancy sum pkpotepes Tov 60, yia 10000 emavainyelg kot yioo Govoro Bopodv W,

6mov 1=7,10,11,13,14.
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Yympo 21. I'pa@ikég TapaoTacels TMV 6PUARATOV Y10 occupancy sum i6o Kot
pKpoTEPO Tov 60



Y10 oyfuo 22 anetkovilovTot ol YPUQIKES TOPAGTAGELG TOV EKTILMUEVOL ¥POVOL ¥ Kot

TOV YPAVOL OV £YEL TPOYUOTIKOL ¥pOVOL Y, 1 LETOPANTY) Ooccupancy sum Kot To

nocootiaio (%) Aabog extipnong avtictoya. XNV TpdTY YPUPIKN TAPACTUCT LE

KOKKIVO YpOUO. ATEKOVICETOL O TPAYUOTIKOS XPOVOS Y .
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Yympa 22. T'pa@ikég TopasTacELS TOV (POVOV KOl TOV EKTLULAOUEVOL YPOVOV, TNG
pETAPANTIG occupancy sum Kot T0V T0606TL0i0V AdBovg eKkTipnong

Opolwg, ywu v mepimtwon Omov 1N UETAPANTH occupancy sum TOUPVEL TIUEG

peyodvtepeg kot ioeg g tiung 60, axolovBdviog v 101 emovaAnTTiKY] dtodikacio

Kot ehéyyovtag KaOe @opd TIC TIWEG TOV COOAUATOV TOV TPOKLITOVV, KOTOANYOVLUE

omv opdda Bapdv W, , d6mov i=7,10,13.

ITwo avoivtucd oto mivaka 11 mapammpodpe T1g Tég mov Adpfovay ta Bépn W, kdabe

@opaL.
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Mivakeg 11. Ov Tipég mov Adppavav ta Bapn otav kabe Qopd aaipeito KaGmoro
070 TV EKTIUWTPLY. CVVAPTNON

x107°
w1 | 2,8669 | 2,8669 | 2,8669 | 2,8669 | 2,8669 | 2,8669 | 2,867 | 2,867 | 2,867 0 0 0
w2 | 0,0004 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
w3 | -1,106 | -1,106 | -1,106 | -1,106 | -1,106 | -1,106 | -1,1061 | -1,1061 0 0 0 0
w4 | -0,06 | -0,06 | -0,06 | -0,06 0 0 0 0 0 0 0 0
w5 | 0,2629 | 0,2629 | 0,2629 | 0,2629 | 0,2629 0 0 0 0 0 0 0
w6 | 07792 | 0,7792 | 0,7792 | 0,792 | 0,7792 | 0,7792 0 0 0 0 0 0
W7 | 22935 | 229,35 | 229,35 | 229,35 | 229,35 | 229,35 | 229,36 | 229,36 | 229,36 | 229,36 | 229,37 | 229,39
w8 | 10,0107 | -0,0107 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
w9 | 0,0339 | 0,0339 | 0,0339 0 0 0 0 0 0 0 0 0
wi0 | 88482 | -88482 | -88,482 | -88,482 | -88,482 | -88,482 | -88,491 | -88,491 | -88,491 | -88,491 | -88,493 | -88,501
wil | 10,398 | 10,398 | 10,398 | 10,398 | 10,398 | 10,398 | 10,398 | 10,398 | 10,398 | 10,398 0 0
wi2 | -0,854 | -0,854 | -0,854 | -0,854 | -0,854 | -0,854 | -0,8543 0 0 0 0 0
wi3 | 62,332 | 62,332 | 62,332 | 62,332 | 62,332 | 62,332 | 62,343 | 62,343 | 62,343 | 62,343 | 62349 | 62,359
wid | 21,032 | 21,032 | 21,032 | 21,032 | 21,032 | 21,032 | 21,033 | 21,033 | 21,033 | 21,033 | 21,034 0

210 oynuo 23 TopoaTNPOVUE TO GOAALOTO TOV TPOEKLWYOV Y10 TIUES TNG UETAPANTAG
occupancy sum pkpotepes Tov 60, yia 10000 emavainyelg kot yioo Govoro Bopodv W,

omov 1=7,10,13.
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Yympoa 23. I'pa@ikég TapasTaGELS TOV GOUARATMV Y10, occupancy sum pPeyorvTeEPO
Kal i6o Tov 60



10 oynua 24 anekoviloviol ol YPOQIKES TAPUCTAGELS TOV EKTILMUEVOL XpOVoOL ¥ Kat
TOV XPOVOL OV £YElL TPAYUATIKOD ¥pOVoL Y, 1 UETOPANTH occupancy sum Kot TO
nocootwaio (%) AdBog extipmong avtictorya. TNV TPAOTN YPOOIKN TAPACTOCT] LE

KOKKIVO YpOUO. AEKOVICETOL O TPAYUOTIKOS XPOVOS Y .

150 ! ! .f 1 !
o : : : : :

i 1 L I
0 500 1000 1500 2000 2500 3000

o0 1 1 i I
0 500 1000 1500 2000 2500 3000

Xypa 24. I'po@ikég TapacTdcels ToV YPpOvov Kol TOV EKTIHAUEVOL POVOV, TNG
RETUPANTIG occupancy sum Kol T0U T0606TLOi0V AdB0ovg eKkTipnong

2tov mivoka 12 ameucoviCoviot To GEAALATO TOV TPOEKLYAV LETE TO PEATICTOTOMUEVO

TPOCEYYIOTIKO aAyOp1O0 Kot Tpiv avTov.

Mivokag 12. Xuykpitik0g TIVOKOS OGQOARATOV, OTMG TPOEKLYOAV HNE  TOV
BeiTioTOoMOMUEVO TPOGEYYIOTIKG 0AYOPIONO KL YOPic aVTOV
Nepitrrwon MSE (x10*)MSE 2 (x10*)MSE 3 (x10*)

Occupancy sum < 60| 0,0385 0,0535 0,0868
Occupancy sum > 60| 0,03807 0,0429 0,1705
A 0,2841 0,2842 0,2909
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5 XYMIIEPAXMATA KAI MEAAONTIKEX
EINIEKTAXEIX

5.1 2vumepaouaro

AVOKEQPAAMDOVETOL OTL GTNV TOPOVLGA EPYOCIO KOTUCKEVAGTNKE £VOG TPOGEYYIOTIKOG
aAyOpPIOHOG e GTOYO TNV EKTIUNGT TOV ¥POVOL SLOOPOUNG OYNUATOV GE £VaV EIKOVIKO
opopo  povig KukAlogopiag Omov  Ppiokovion  €yKATAOTNUEVOL TPELS (QOTEWVOL

ONUATOOOTEG,.

EmdéyOnkav téccepa oevdplo S10QOPETIKOV ¥POVOV TPAGIVOL/KOKKIVOV Y10l TOV
KaBévo POTEWVO ONUOTOdOTN, OO TOL OTOIN O TPOGEYYIGTIKOG alyopiOuog moapovsiole
KaAVTEPO amoteEAéGHOTO Vi TNV mepintmon A. Xe ekeivn v mepintwon ot ypdvol
KOKKIVOL Yol TOV KAOe emTevd onpatoddtn frav 10, kot ekeivog tov mpdoivov nrav 80,

pe afpospa 6to 90.

Mo mv ggayoyn axdpa KOATEPOV ATOTEAECUAT®OV, AmoPAcicTnKe 1 PEATiIcGTONOINGN
TOV TTPOGEYYIoTIKOV oAyopiBuov. TTapatnprinke 6Tt T0 GEAAUN TO GOAANLO PEYAAWDVE
TOAD otV TEPInT®o™ oL 1N peTafAnt “occupancy sum” AQuPove TWES PKPOTEPES
tov 3 kou peyoAvtepeg tov 40. ATOQUGIGTNKE VO Y®OPIGTOOV To OEOOUEVO GE OVO
Kkatnyopieg kot va mpaypotonombel n o pebodoroyia oe kabepid and avtéc. H o
Katnyopio. a@opovoe ta dedopéve Tov 1 HETAPANT] “occupancy sum’ AduPove Tipuég

HiKpoTeEpES Kat ioeg Tov 60 ko 1 dAAN ekelvn mov AdpPave Tipég peyarlvtepeg tov 60.

Metd and v epappoyn s nebodoroyiag 6Tov TpoceyyloTikd adydpOuo kotainEope
oe évo obvolo Popdv Yy kdbe mepintwon Yoo T, Omoio TO OMOTEAEGUOTO OV
TPOKLITOVV €ivol TOAD KOADTEPO. XMuelOvETOL 1 HETAPANTH “occupancy sum” a@opd
t0 GBpotcpa TV terevtaiov t=300 petpricemv Yo kKaBe Oymua, omov t ivor to Prua

NG TPOGOUOIMGTC.



5.2 MegilovTikéS emeKTAOELS

Ocov apopd Tig LeALoVTIKEG evEPYELEC TOL Bo umopovGay Vo Tpaypotonotmdovy oty
Tapovoo epyacio avtég Ba NTaV 1 KATAOKELT] EVOG AAAOV TPOGEYYIGTIKOV ahyopifpov
ov Ba dopBmvel otV akpPdg TV aENCN TOV CEAAUATOS LE OKOUN KEYOADTEPN

emruyia amd Tov BEATIOUEVO TPOGEYYIGTIKO OAYOPIOLO TOV KATOCKEVAGTNKE.

Eniong, 0o pmopovoe edv kpBel embBountd, va ypnowwomomBel peyorvtepm

AEMTOUEPELD GTO PIKPOOKOTIKO LOVTEAO TPOGOUOI®ONG.
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Kodwkag

MiKPOGKOTIKO HOVTELD TTPOGONOIM®GN S (sim2.m)

clear all
close all

N=1000; %Xronos prosomoiosis

Tsim=0.25;

sss=zeros(3,1);
Sensitivity_Detector=4;

length_vehicle=5;
x=zeros(1000,N);
y=5*rand(1000,N);
a=zeros(1000,N);
occ=zeros(N,3);
flow=zeros(N,3);
delta_min=zeros(1000,N);
ydi=16.5*ones(1000,N);
t_last_entrance=0;
t_entrance=2;

alpha=1;

X_tf_1=600;

g1=30;

r1=60;
det_loc(1,1)=X_tf_1-300;

X_tf_2=800;

g2=60;

r2=30;
det_loc(2,1)=X_tf_2-100;

X_tf_3=900;
g3=80;
r3=10;
det_loc(3,1)=X_tf_3-50;
for t=2:1:N
if rem(t,g1l+rl)<=gl
status1(t)=1;
else
status1(t)=0;
end

%vima prosomoiosis

% eyaisthisia tou detector
%mikos oximatos

%arxikopoiisi pinaka theseon oximaton
%arxikopoisi pinaka taxititon oximaton
%arxikopoiisi pinaka epitaxinseon oximaton
% occupancy measurements

% flow measurements

%arxikopoisi pinaka epithimiton taxititon oximaton

%me ti sixnotita tha anavosvinei to proto fanari

%H THESI TOU PROTOU DETECTOR

%me ti sixnotita tha anavosvinei to deutero fanari

%H THESI TOU DEUTEROU DETECTOR

%me ti sixnotita tha anavosvinei to trito fanari

%H THESI TOU TRITOU DETECTOR

%prasino

%kokkino



if rem(t,g2+r2)<=g2

status2(t)=1; %prasino
else

status2(t)=0; %kokkino
end
if rem(t,g3+r3)<=g3

status3(t)=1; %prasino
else

status3(t)=0; %kokkino
end

if i==
t_last_entrance=t;
t_entrance=alpha*(round(5*rand(1,1))+1);
i=i+1;

end

if (i>0) & ((t_last_entrance+t_entrance<=t) & (x(i,t-1)>length_vehicle+2*D))
t_last_entrance=t;
t_entrance=alpha*(round(5*rand(1,1))+1);
i=i+1;

end

for k=1:i
if (x(k,t-1) >X_tf_1-50) & (x(k,t-1) <X_tf_1) & (status1(t-1)==0)
delta(k,t)=min(X_tf_1-x(k,t-1)-D,5);
elseif (x(k,t-1) >X_tf_2-50) & (x(k,t-1) <X_tf_2) & (status2(t-1)==0
delta(k,t)=min(X_tf_2-x(k,t-1)-D,5);
elseif (x(k,t-1) >X_tf_3-50) & (x(k,t-1) <X_tf_3) & (status3(t-1)==0
delta(k,t)=min(X_tf_3-x(k,t-1)-D,5);

else
if (k==1)
delta(k,t)=10;
else
delta(k,t)=x(k-1,t-1)-x(k,t-1)-length_vehicle;
end
end

if ((x(k,t-1) >X_tf_1-5) & (x(k,t-1) <X_tf_1) & (status1(t-1)==0)) %
delta(k,t)=1010101;

end

if ((x(k,t-1) >X_tf_2-5) & (x(k,t-1) <X_tf_2) & (status2(t-1)==0))
delta(k,t)=1010101;

end

if ((x(k,t-1) >X_tf_3-5) & (x(k,t-1) <X_tf_3) & (status3(t-1)==0))
delta(k,t)=1010101;

end

if k>1 & (y(k-1,t)<0.1 & x(k-1,t-1)-x(k,t-1)-length_vehicle<1
delta(k,t)=1010101;

end
if delta(k,t)<length_vehicle-D

delta(k,t)=length_vehicle-D;

end

ydi(k,t-1)=L*(delta(k,t)-D);

if ydi(k,t-1)>16.5
ydi(k,t-1)=16.5;

end
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yd=ydi(k,t-1);
a(k,t-1)=g*(ydi(k,t-1)-y(k,t-1)); %lpologismos epitaxinsis oximatos
if a(k,t-1)>=a_max
a(k,t-1)=a_max;
elseif a(k,t-1)<=a_min
a(k,t-1)=a_min;
end
yy=y(k,t-1)+a(k,t-1)*Tsim; %lpologismos taxititas oximatos
xx=x(k,t-1)+Tsim*y(k,t-1)+0.5*Tsim”2*a(k,t-1); %lpologismos thesis oximatos
if delta(k,t)==1010101
yy=0;
xx=x(k,t-1);
end
y(k,t)=yy;
x(k,t)=xx;

% occupancy calculation
forii=1:3
if(min(size(find(abs(det_loc(ii,1)-x(:,t))<Sensitivity_Detector)))>0)
occ(t,ii)=1;
else
occ(t,ii)=0;
end

end

if x(k,t)>1000
x(k,t)=1500;
%out_of_road(k,:)=k;
%out_of_road(:,t)=t

y(k,t)=30;
a(k,t)=3;
end
end
end
for t=2:1:N
forii=1:3
if occ(t,ii)==1 & occ(t-1,ii)==0
flow(t,ii)=1;
sss(ii,1)=1;
end

if sss(ii,1)>0 & occ(t,ii)==1
sss(ii,1)=sss(ii,1)+1;

end

if sss(ii,1)>8
flow(t,ii)=1;
sss(ii,1)=0;

end

end
end

plot(x')

hold
plot(100*status1)
hold



grid

figure

plot(occ(:,1)) %TIPONEI TIN OCCUPANCY GIA TON PROTO DETECTOR

hold;

plot(flow(:,1), 'r')  %TIPONEI TO FLOW GIA TON PROTO DETECTOR (me kokkino xroma)
hold

axis([0 N 0 1.5])

grid

figure

plot(occ(:,2)) %TIPONEI TIN OCCUPANCY GIA TON DEUTERO DETECTOR

hold;

plot(flow(:,2), 'r')  %TIPONEI TO FLOW GIA TON DEUTERO DETECTOR (me kokkino xroma)
hold

axis([0 N 0 1.5])

grid

figure

plot(occ(:,3)) %TIPONEI TIN OCCUPANCY GIA TON TRITO DETECTOR

hold;

plot(flow(:,3),'r')  %TIPONEI TO FLOW GIA TON TRITO DETECTOR (me kokkino xroma)
hold

axis([0 N 0 1.5])

grid

SOUTANPOROTIKOL VTOA0YIGHOL (Sim3.m)

clear all

close all

load alphal0-2070-2070-2070

N=5000;

time_pass=zeros(4,1000); %arxikopoiisi pinaka time_pass
time_difference=zeros(3,1000); %arxikopoiisi pinaka xronikon diaforon
flow_sum=zeros(1000,3);

occ_sum=zeros(1000,3);

for i=1:1000, % i einai o arithmos ton oximaton
for j=1:N, %j einai to vima tis prosomoiosis
if time_pass(1,i)==0 & x(i,j)>0 %apothikevei ti xroniki stigmi pou mpainei to oxima sto dromo sti

proti grammi tou pinaka
time_pass(1,i)=j;
end
if time_pass(2,i)==0 & x(i,j)>600 %sti deuteri grammi tou pinaka apothikevei ti xroniki stigmi pou to
oxima perna to proto fanari
time_pass(2,i)=j;
end
if time_pass(3,i)==0 & x(i,j)>800 %sti triti grammi tou pinaka apothikevei ti xroniki stigmi pou to
oxima perna to deutero fanari
time_pass(3,i)=j;
end
if time_pass(4,i)==0 & x(i,j)>900 %sti triti grammi tou pinaka apothikevei ti xroniki stigmi pou to
oxima perna to trito fanari
time_pass(4,i)=j;
end
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end
end

for i=1:1000
time_difference(1,i)=time_pass(2,i)-time_pass(1,i); %ipologizontai oi xronikes diafores
time_difference(2,i)=time_pass(3,i)-time_pass(2,i);
time_difference(3,i)=time_pass(4,i)-time_pass(3,i);

end
for i=1:1000
for link_id=1:3

if time_pass(link_id+1,i)>50
flow_sum(i,link_id)=sum(flow(time_pass(link_id+1,i)-50:time_pass(link_id+1,i),link_id));
occ_sum(i,link_id)=sum(occ(time_pass(link_id+1,i)-50:time_pass(link_id+1,i),link_id));
else
flow_sum(i,link_id)=99999;
occ_sum(i,link_id)=99999;
end
end
end
save alphal0-2070-2070-2070

Kotookeun wivoko osoouesvov A (calculate A c¢.m)

clear all
close all

length_1=600;
length_2=200;
length_3=100;
num_cars=200;

Al=zeros(num_cars*3,5);
A2=zeros(num_cars*3,5);
A3=zeros(num_cars*3,5);
Ad=zeros(num_cars*3,5);
A5=zeros(num_cars*3,5);
A6=zeros(num_cars*3,5);
A7=zeros(num_cars*3,5);
A8=zeros(num_cars*3,5);
A9=zeros(num_cars*3,5);
A10=zeros(num_cars*3,5)
All=zeros(num_cars*3,5)
Al2=zeros(num_cars*3,5)
Al3=zeros(num_cars*3,5)
Ald=zeros(num_cars*3,5);
Al15=zeros(num_cars*3,5);

( )

( )

( )

( )

( )

’

’

’

’

Al6=zeros(num_cars*3,5
Al7=zeros(num_cars*3,5
A18=zeros(num_cars*3,5
Al19=zeros(num_cars*3,5
A20=zeros(num_cars*3,5

’

’

’

’

’

w=zeros(14,1);
gamma=0.00000000001;



load alphal-2070-2070-2070

for k=1:num_cars

Al(k,1)=length_1;

if flow_sum(k,1)>0 && flow_sum(k,1)~=99999
A1(k,2)=1/flow_sum(k,1);

elseif flow_sum(k,1)==99999
A1(k,2)=99999;

else
A1(k,2)=1;

end

if occ_sum(k,1)>=0 && occ_sum(k,1)~=99999
Al(k,3)=occ_sum(k,1);

else
A1(k,3)=99999;

end

A1(k,4)=20;

if time_difference(1,k)>0 && time_difference(1,k)~=99999
Al(k,5)=time_difference(1,k);

else
A1(k,5)=99999;

end

end

for k=num_cars+1:num_cars*2

Al(k,1)=length_2;

if flow_sum(k-num_cars,2)>0 && flow_sum(k-num_cars,2)~=99999
A1(k,2)=1/(flow_sum(k-num_cars,2));

elseif flow_sum(k-num_cars,2)==99999
A1(k,2)=99999;

else
A1(k,2)=1;

end

if occ_sum(k-num_cars,2)>=0 && occ_sum(k-num_cars,2)~=99999
Al(k,3)=occ_sum(k-num_cars,2);

else
A1(k,3)=99999;

end

A1(k,4)=20;

if time_difference(2,k-num_cars)>0 && time_difference(2,k-num_cars)~=99999
Al(k,5)=time_difference(2,k-num_cars);

else
A1(k,5)=99999;

end

end

for k=(num_cars*2)+1:num_cars*3

Al(k,1)=length_3;

if flow_sum(k-(num_cars*2),3)>0 && flow_sum(k-(num_cars*2),3)~=99999
A1(k,2)=1/flow_sum((k-num_cars*2),3);

elseif flow_sum(k-(num_cars*2),3)==99999
A1(k,2)=99999;

else
A1(k,2)=1;

end

if occ_sum(k-(num_cars*2),3)>=0 && occ_sum(k-(num_cars*2),3)~=99999
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Al(k,3)=occ_sum((k-num_cars*2),3);
else
A1(k,3)=99999;
end
A1(k,4)=20;
if time_difference(3,k-(num_cars*2))>0 && time_difference(3,k-(num_cars*2))~=99999
Al(k,5)=time_difference(3,k-(num_cars*2));
else
A1(k,5)=99999;
end
end

load alpha3-2070-2070-2070

for k=1:num_cars

A2(k,1)=length_1;

if flow_sum(k,1)>0 && flow_sum(k,1)~=99999
A2(k,2)=1/flow_sum(k,1);

elseif flow_sum(k,1)==99999
A2(k,2)=99999;

else
A2(k,2)=1;

end

if occ_sum(k,1)>=0 && occ_sum(k,1)~=99999
A2(k,3)=occ_sum(k,1);

else
A2(k,3)=99999;

end

A2(k,4)=20;

if time_difference(1,k)>0 && time_difference(1,k)~=99999
A2(k,5)=time_difference(1,k);

else
A2(k,5)=99999;

end

end

for k=num_cars+1:num_cars*2

A2(k,1)=length_2;

if flow_sum(k-num_cars,2)>0 && flow_sum(k-num_cars,2)~=99999
A2(k,2)=1/(flow_sum(k-num_cars,2));

elseif flow_sum(k-num_cars,2)==99999
A2(k,2)=99999;

else
A2(k,2)=1;

end

if occ_sum(k-num_cars,2)>=0 && occ_sum(k-num_cars,2)~=99999
A2(k,3)=occ_sum(k-num_cars,2);

else
A2(k,3)=99999;

end

A2(k,4)=20;

if time_difference(2,k-num_cars)>0 && time_difference(2,k-num_cars)~=99999
A2(k,5)=time_difference(2,k-num_cars);

else
A2(k,5)=99999;

end

end



for k=(num_cars*2)+1:num_cars*3

A2(k,1)=length_3;

if flow_sum(k-(num_cars*2),3)>0 && flow_sum(k-(num_cars*2),3)~=99999
A2(k,2)=1/flow_sum((k-num_cars*2),3);

elseif flow_sum(k-(num_cars*2),3)==99999
A2(k,2)=99999;

else
A2(k,2)=1;

end

if occ_sum(k-(num_cars*2),3)>=0 && occ_sum(k-(num_cars*2),3)~=99999
A2(k,3)=occ_sum((k-num_cars*2),3);

else
A2(k,3)=99999;

end

A2(k,4)=20;

if time_difference(3,k-(num_cars*2))>0 && time_difference(3,k-(num_cars*2))~=99999
A2(k,5)=time_difference(3,k-(num_cars*2));

else
A2(k,5)=99999;

end

end

load alpha5-2070-2070-2070

for k=1:num_cars

A3(k,1)=length_1;

if flow_sum(k,1)>0 && flow_sum(k,1)~=99999
A3(k,2)=1/flow_sum(k,1);

elseif flow_sum(k,1)==99999
A3(k,2)=99999;

else
A3(k,2)=1;

end

if occ_sum(k,1)>=0 && occ_sum(k,1)~=99999
A3(k,3)=occ_sum(k,1);

else
A3(k,3)=99999;

end

A3(k,4)=20;

if time_difference(1,k)>0 && time_difference(1,k)~=99999
A3(k,5)=time_difference(1,k);

else
A3(k,5)=99999;

end

end

for k=num_cars+1:num_cars*2

A3(k,1)=length_2;

if flow_sum(k-num_cars,2)>0 && flow_sum(k-num_cars,2)~=99999
A3(k,2)=1/(flow_sum(k-num_cars,2));

elseif flow_sum(k-num_cars,2)==99999
A3(k,2)=99999;

else
A3(k,2)=1;

end

if occ_sum(k-num_cars,2)>=0 && occ_sum(k-num_cars,2)~=99999
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A3(k,3)=occ_sum(k-num_cars,2);
else
A3(k,3)=99999;
end
A3(k,4)=20;
if time_difference(2,k-num_cars)>0 && time_difference(2,k-num_cars)~=99999
A3(k,5)=time_difference(2,k-num_cars);
else
A3(k,5)=99999;
end
end

for k=(num_cars*2)+1:num_cars*3

A3(k,1)=length_3;

if flow_sum(k-(num_cars*2),3)>0 && flow_sum(k-(num_cars*2),3)~=99999
A3(k,2)=1/flow_sum((k-num_cars*2),3);

elseif flow_sum(k-(num_cars*2),3)==99999
A3(k,2)=99999;

else
A3(k,2)=1;

end

if occ_sum(k-(num_cars*2),3)>=0 && occ_sum(k-(num_cars*2),3)~=99999
A3(k,3)=occ_sum((k-num_cars*2),3);

else
A3(k,3)=99999;

end

A3(k,4)=20;

if time_difference(3,k-(num_cars*2))>0 && time_difference(3,k-(num_cars*2))~=99999
A3(k,5)=time_difference(3,k-(num_cars*2));

else
A3(k,5)=99999;

end

end

load alpha8-2070-2070-2070

for k=1:num_cars

A4(k,1)=length_1;

if flow_sum(k,1)>0 && flow_sum(k,1)~=99999
A4(k,2)=1/flow_sum(k,1);

elseif flow_sum(k,1)==99999
A4(k,2)=99999;

else
A4(k,2)=1;

end

if occ_sum(k,1)>=0 && occ_sum(k,1)~=99999
A4(k,3)=occ_sum(k,1);

else
A4(k,3)=99999;

end

A4(k,4)=20;

if time_difference(1,k)>0 && time_difference(1,k)~=99999
A4(k,5)=time_difference(1,k);

else
A4(k,5)=99999;

end

end
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for k=num_cars+1:num_cars*2

A4(k,1)=length_2;

if flow_sum(k-num_cars,2)>0 && flow_sum(k-num_cars,2)~=99999
A4(k,2)=1/(flow_sum(k-num_cars,2));

elseif flow_sum(k-num_cars,2)==99999
A4(k,2)=99999;

else
A4(k,2)=1;

end

if occ_sum(k-num_cars,2)>=0 && occ_sum(k-num_cars,2)~=99999
A4(k,3)=occ_sum(k-num_cars,2);

else
A4(k,3)=99999;

end

A4(k,4)=20;

if time_difference(2,k-num_cars)>0 && time_difference(2,k-num_cars)~=99999
A4(k,5)=time_difference(2,k-num_cars);

else
A4(k,5)=99999;

end

end

for k=(num_cars*2)+1:num_cars*3

A4(k,1)=length_3;

if flow_sum(k-(num_cars*2),3)>0 && flow_sum(k-(num_cars*2),3)~=99999
A4(k,2)=1/flow_sum((k-num_cars*2),3);

elseif flow_sum(k-(num_cars*2),3)==99999
A4(k,2)=99999;

else
A4(k,2)=1;

end

if occ_sum(k-(num_cars*2),3)>=0 && occ_sum(k-(num_cars*2),3)~=99999
A4(k,3)=occ_sum((k-num_cars*2),3);

else
A4(k,3)=99999;

end

A4(k,4)=20;

if time_difference(3,k-(num_cars*2))>0 && time_difference(3,k-(num_cars*2))~=99999
A4(k,5)=time_difference(3,k-(num_cars*2));

else
A4(k,5)=99999;

end

end

load alphal0-2070-2070-2070

for k=1:num_cars

A5(k,1)=length_1;

if flow_sum(k,1)>0 && flow_sum(k,1)~=99999
A5(k,2)=1/flow_sum(k,1);

elseif flow_sum(k,1)==99999
A5(k,2)=99999;

else
A5(k,2)=1;

end

if occ_sum(k,1)>=0 && occ_sum(k,1)~=99999
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A5(k,3)=occ_sum(k,1);
else
A5(k,3)=99999;
end
A5(k,4)=20;
if time_difference(1,k)>0 && time_difference(1,k)~=99999
A5(k,5)=time_difference(1,k);
else
A5(k,5)=99999;
end
end

for k=num_cars+1:num_cars*2

A5(k,1)=length_2;

if flow_sum(k-num_cars,2)>0 && flow_sum(k-num_cars,2)~=99999
A5(k,2)=1/(flow_sum(k-num_cars,2));

elseif flow_sum(k-num_cars,2)==99999
A5(k,2)=99999;

else
A5(k,2)=1;

end

if occ_sum(k-num_cars,2)>=0 && occ_sum(k-num_cars,2)~=99999
A5(k,3)=occ_sum(k-num_cars,2);

else
A5(k,3)=99999;

end

A5(k,4)=20;

if time_difference(2,k-num_cars)>0 && time_difference(2,k-num_cars)~=99999
A5(k,5)=time_difference(2,k-num_cars);

else
A5(k,5)=99999;

end

end

for k=(num_cars*2)+1:num_cars*3

A5(k,1)=length_3;

if flow_sum(k-(num_cars*2),3)>0 && flow_sum(k-(num_cars*2),3)~=99999
A5(k,2)=1/flow_sum((k-num_cars*2),3);

elseif flow_sum(k-(num_cars*2),3)==99999
A5(k,2)=99999;

else
A5(k,2)=1;

end

if occ_sum(k-(num_cars*2),3)>=0 && occ_sum(k-(num_cars*2),3)~=99999
A5(k,3)=occ_sum((k-num_cars*2),3);

else
A5(k,3)=99999;

end

A5(k,4)=20;

if time_difference(3,k-(num_cars*2))>0 && time_difference(3,k-(num_cars*2))~=99999
A5(k,5)=time_difference(3,k-(num_cars*2));

else
A5(k,5)=99999;

end

end

load alphal-3060-4050-7020



for k=1:num_cars

A6(k,1)=length_1;

if flow_sum(k,1)>0 && flow_sum(k,1)~=99999
A6(k,2)=1/flow_sum(k,1);

elseif flow_sum(k,1)==99999
A6(k,2)=99999;

else
A6(k,2)=1;

end

if occ_sum(k,1)>=0 && occ_sum(k,1)~=99999
A6(k,3)=occ_sum(k,1);

else
A6(k,3)=99999;

end

A6(k,4)=30;

if time_difference(1,k)>0 && time_difference(1,k)~=99999
A6(k,5)=time_difference(1,k);

else
A6(k,5)=99999;

end

end

for k=num_cars+1:num_cars*2

A6(k,1)=length_2;

if flow_sum(k-num_cars,2)>0 && flow_sum(k-num_cars,2)~=99999
A6(k,2)=1/(flow_sum(k-num_cars,2));

elseif flow_sum(k-num_cars,2)==99999
A6(k,2)=99999;

else
A6(k,2)=1;

end

if occ_sum(k-num_cars,2)>=0 && occ_sum(k-num_cars,2)~=99999
A6(k,3)=occ_sum(k-num_cars,2);

else
A6(k,3)=99999;

end

A6(k,4)=40;

if time_difference(2,k-num_cars)>0 && time_difference(2,k-num_cars)~=99999
A6(k,5)=time_difference(2,k-num_cars);

else
A6(k,5)=99999;

end

end

for k=(num_cars*2)+1:num_cars*3

A6(k,1)=length_3;

if flow_sum(k-(num_cars*2),3)>0 && flow_sum(k-(num_cars*2),3)~=99999
A6(k,2)=1/flow_sum((k-num_cars*2),3);

elseif flow_sum(k-(num_cars*2),3)==99999
A6(k,2)=99999;

else
A6(k,2)=1;

end

if occ_sum(k-(num_cars*2),3)>=0 && occ_sum(k-(num_cars*2),3)~=99999
A6(k,3)=occ_sum((k-num_cars*2),3);

else
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A6(k,3)=99999;

end

A6(k,4)=70;

if time_difference(3,k-(num_cars*2))>0 && time_difference(3,k-(num_cars*2))~=99999
A6(k,5)=time_difference(3,k-(num_cars*2));

else
A6(k,5)=99999;

end

end

load alpha3-3060-4050-7020

for k=1:num_cars

A7(k,1)=length_1;

if flow_sum(k,1)>0 && flow_sum(k,1)~=99999
A7(k,2)=1/flow_sum(k,1);

elseif flow_sum(k,1)==99999
A7(k,2)=99999;

else
A7(k,2)=1;

end

if occ_sum(k,1)>=0 && occ_sum(k,1)~=99999
A7(k,3)=occ_sum(k,1);

else
A7(k,3)=99999;

end

A7(k,4)=30;

if time_difference(1,k)>0 && time_difference(1,k)~=99999
A7(k,5)=time_difference(1,k);

else
A7(k,5)=99999;

end

end

for k=num_cars+1:num_cars*2

A7(k,1)=length_2;

if flow_sum(k-num_cars,2)>0 && flow_sum(k-num_cars,2)~=99999
A7(k,2)=1/(flow_sum(k-num_cars,2));

elseif flow_sum(k-num_cars,2)==99999
A7(k,2)=99999;

else
A7(k,2)=1;

end

if occ_sum(k-num_cars,2)>=0 && occ_sum(k-num_cars,2)~=99999
A7(k,3)=occ_sum(k-num_cars,2);

else
A7(k,3)=99999;

end

A7(k,4)=40;

if time_difference(2,k-num_cars)>0 && time_difference(2,k-num_cars)~=99999
A7(k,5)=time_difference(2,k-num_cars);

else
A7(k,5)=99999;

end

end

for k=(num_cars*2)+1:num_cars*3



A7(k,1)=length_3;

if flow_sum(k-(num_cars*2),3)>0 && flow_sum(k-(num_cars*2),3)~=99999
A7(k,2)=1/flow_sum((k-num_cars*2),3);

elseif flow_sum(k-(num_cars*2),3)==99999
A7(k,2)=99999;

else
A7(k,2)=1;

end

if occ_sum(k-(num_cars*2),3)>=0 && occ_sum(k-(num_cars*2),3)~=99999
A7(k,3)=occ_sum((k-num_cars*2),3);

else
A7(k,3)=99999;

end

A7(k,4)=70;

if time_difference(3,k-(num_cars*2))>0 && time_difference(3,k-(num_cars*2))~=99999
A7(k,5)=time_difference(3,k-(num_cars*2));

else
A7(k,5)=99999;

end

end

load alpha5-3060-4050-7020

for k=1:num_cars

A8(k,1)=length_1;

if flow_sum(k,1)>0 && flow_sum(k,1)~=99999
A8(k,2)=1/flow_sum(k,1);

elseif flow_sum(k,1)==99999
A8(k,2)=99999;

else
A8(k,2)=1;

end

if occ_sum(k,1)>=0 && occ_sum(k,1)~=99999
A8(k,3)=occ_sum(k,1);

else
A8(k,3)=99999;

end

A8(k,4)=30;

if time_difference(1,k)>0 && time_difference(1,k)~=99999
A8(k,5)=time_difference(1,k);

else
A8(k,5)=99999;

end

end

for k=num_cars+1:num_cars*2

A8(k,1)=length_2;

if flow_sum(k-num_cars,2)>0 && flow_sum(k-num_cars,2)~=99999
A8(k,2)=1/(flow_sum(k-num_cars,2));

elseif flow_sum(k-num_cars,2)==99999
A8(k,2)=99999;

else
A8(k,2)=1;

end

if occ_sum(k-num_cars,2)>=0 && occ_sum(k-num_cars,2)~=99999
A8(k,3)=occ_sum(k-num_cars,2);

else
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A8(k,3)=99999;

end

A8(k,4)=40;

if time_difference(2,k-num_cars)>0 && time_difference(2,k-num_cars)~=99999
A8(k,5)=time_difference(2,k-num_cars);

else
A8(k,5)=99999;

end

end

for k=(num_cars*2)+1:num_cars*3

A8(k,1)=length_3;

if flow_sum(k-(num_cars*2),3)>0 && flow_sum(k-(num_cars*2),3)~=99999
A8(k,2)=1/flow_sum((k-num_cars*2),3);

elseif flow_sum(k-(num_cars*2),3)==99999
A8(k,2)=99999;

else
A8(k,2)=1;

end

if occ_sum(k-(num_cars*2),3)>=0 && occ_sum(k-(num_cars*2),3)~=99999
A8(k,3)=occ_sum((k-num_cars*2),3);

else
A8(k,3)=99999;

end

A8(k,4)=70;

if time_difference(3,k-(num_cars*2))>0 && time_difference(3,k-(num_cars*2))~=99999
A8(k,5)=time_difference(3,k-(num_cars*2));

else
A8(k,5)=99999;

end

end

load alpha8-3060-4050-7020

for k=1:num_cars

A9(k,1)=length_1;

if flow_sum(k,1)>0 && flow_sum(k,1)~=99999
A9(k,2)=1/flow_sum(k,1);

elseif flow_sum(k,1)==99999
A9(k,2)=99999;

else
A9(k,2)=1;

end

if occ_sum(k,1)>=0 && occ_sum(k,1)~=99999
A9(k,3)=occ_sum(k,1);

else
A9(k,3)=99999;

end

A9(k,4)=30;

if time_difference(1,k)>0 && time_difference(1,k)~=99999
A9(k,5)=time_difference(1,k);

else
A9(k,5)=99999;

end

end

for k=num_cars+1:num_cars*2
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A9(k,1)=length_2;

if flow_sum(k-num_cars,2)>0 && flow_sum(k-num_cars,2)~=99999
A9(k,2)=1/(flow_sum(k-num_cars,2));

elseif flow_sum(k-num_cars,2)==99999
A9(k,2)=99999;

else
A9(k,2)=1;

end

if occ_sum(k-num_cars,2)>=0 && occ_sum(k-num_cars,2)~=99999
A9(k,3)=occ_sum(k-num_cars,2);

else
A9(k,3)=99999;

end

A9(k,4)=40;

if time_difference(2,k-num_cars)>0 && time_difference(2,k-num_cars)~=99999
A9(k,5)=time_difference(2,k-num_cars);

else
A9(k,5)=99999;

end

end

for k=(num_cars*2)+1:num_cars*3

A9(k,1)=length_3;

if flow_sum(k-(num_cars*2),3)>0 && flow_sum(k-(num_cars*2),3)~=99999
A9(k,2)=1/flow_sum((k-num_cars*2),3);

elseif flow_sum(k-(num_cars*2),3)==99999
A9(k,2)=99999;

else
A9(k,2)=1;

end

if occ_sum(k-(num_cars*2),3)>=0 && occ_sum(k-(num_cars*2),3)~=99999
A9(k,3)=occ_sum((k-num_cars*2),3);

else
A9(k,3)=99999;

end

A9(k,4)=70;

if time_difference(3,k-(num_cars*2))>0 && time_difference(3,k-(num_cars*2))~=99999
A9(k,5)=time_difference(3,k-(num_cars*2));

else
A9(k,5)=99999;

end

end

load alphal0-3060-4050-7020

for k=1:num_cars

A10(k,1)=length_1;

if flow_sum(k,1)>0 && flow_sum(k,1)~=99999
A10(k,2)=1/flow_sum(k,1);

elseif flow_sum(k,1)==99999
A10(k,2)=99999;

else
A10(k,2)=1;

end

if occ_sum(k,1)>=0 && occ_sum(k,1)~=99999
A10(k,3)=occ_sum(k,1);

else
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A10(k,3)=99999;

end

A10(k,4)=30;

if time_difference(1,k)>0 && time_difference(1,k)~=99999
A10(k,5)=time_difference(1,k);

else
A10(k,5)=99999;

end

end

for k=num_cars+1:num_cars*2

A10(k,1)=length_2;

if flow_sum(k-num_cars,2)>0 && flow_sum(k-num_cars,2)~=99999
A10(k,2)=1/(flow_sum(k-num_cars,2));

elseif flow_sum(k-num_cars,2)==99999
A10(k,2)=99999;

else
A10(k,2)=1;

end

if occ_sum(k-num_cars,2)>=0 && occ_sum(k-num_cars,2)~=99999
A10(k,3)=occ_sum(k-num_cars,2);

else
A10(k,3)=99999;

end

A10(k,4)=40;

if time_difference(2,k-num_cars)>0 && time_difference(2,k-num_cars)~=99999
A10(k,5)=time_difference(2,k-num_cars);

else
A10(k,5)=99999;

end

end

for k=(num_cars*2)+1:num_cars*3

A10(k,1)=length_3;

if flow_sum(k-(num_cars*2),3)>0 && flow_sum(k-(num_cars*2),3)~=99999
A10(k,2)=1/flow_sum((k-num_cars*2),3);

elseif flow_sum(k-(num_cars*2),3)==99999
A10(k,2)=99999;

else
A10(k,2)=1;

end

if occ_sum(k-(num_cars*2),3)>=0 && occ_sum(k-(num_cars*2),3)~=99999
A10(k,3)=occ_sum((k-num_cars*2),3);

else
A10(k,3)=99999;

end

A10(k,4)=70;

if time_difference(3,k-(num_cars*2))>0 && time_difference(3,k-(num_cars*2))~=99999
A10(k,5)=time_difference(3,k-(num_cars*2));

else
A10(k,5)=99999;

end

end

load alphal-7020-4050-3060

for k=1:num_cars



Al11(k,1)=length_1;

if flow_sum(k,1)>0 && flow_sum(k,1)~=99999
A11(k,2)=1/flow_sum(k,1);

elseif flow_sum(k,1)==99999
A11(k,2)=99999;

else
A11(k,2)=1;

end

if occ_sum(k,1)>=0 && occ_sum(k,1)~=99999
A11(k,3)=occ_sum(k,1);

else
A11(k,3)=99999;

end

A11(k,4)=70;

if time_difference(1,k)>0 && time_difference(1,k)~=99999
Al11(k,5)=time_difference(1,k);

else
A11(k,5)=99999;

end

end

for k=num_cars+1:num_cars*2

Al11(k,1)=length_2;

if flow_sum(k-num_cars,2)>0 && flow_sum(k-num_cars,2)~=99999
A11(k,2)=1/(flow_sum(k-num_cars,2));

elseif flow_sum(k-num_cars,2)==99999
A11(k,2)=99999;

else
A11(k,2)=1;

end

if occ_sum(k-num_cars,2)>=0 && occ_sum(k-num_cars,2)~=99999
A11(k,3)=occ_sum(k-num_cars,2);

else
A11(k,3)=99999;

end

A11(k,4)=40;

if time_difference(2,k-num_cars)>0 && time_difference(2,k-num_cars)~=99999
Al11(k,5)=time_difference(2,k-num_cars);

else
A11(k,5)=99999;

end

end

for k=(num_cars*2)+1:num_cars*3

Al11(k,1)=length_3;

if flow_sum(k-(num_cars*2),3)>0 && flow_sum(k-(num_cars*2),3)~=99999
A11(k,2)=1/flow_sum((k-num_cars*2),3);

elseif flow_sum(k-(num_cars*2),3)==99999
A11(k,2)=99999;

else
A11(k,2)=1;

end

if occ_sum(k-(num_cars*2),3)>=0 && occ_sum(k-(num_cars*2),3)~=99999
A11(k,3)=occ_sum((k-num_cars*2),3);

else
A11(k,3)=99999;

end

78



A11(k,4)=30;
if time_difference(3,k-(num_cars*2))>0 && time_difference(3,k-(num_cars*2))~=99999
Al11(k,5)=time_difference(3,k-(num_cars*2));
else
A11(k,5)=99999;
end
end

load alpha3-7020-4050-3060

for k=1:num_cars

A12(k,1)=length_1;

if flow_sum(k,1)>0 && flow_sum(k,1)~=99999
A12(k,2)=1/flow_sum(k,1);

elseif flow_sum(k,1)==99999
A12(k,2)=99999;

else
A12(k,2)=1;

end

if occ_sum(k,1)>=0 && occ_sum(k,1)~=99999
A12(k,3)=occ_sum(k,1);

else
A12(k,3)=99999;

end

A12(k,4)=70;

if time_difference(1,k)>0 && time_difference(1,k)~=99999
A12(k,5)=time_difference(1,k);

else
A12(k,5)=99999;

end

end

for k=num_cars+1:num_cars*2

A12(k,1)=length_2;

if flow_sum(k-num_cars,2)>0 && flow_sum(k-num_cars,2)~=99999
A12(k,2)=1/(flow_sum(k-num_cars,2));

elseif flow_sum(k-num_cars,2)==99999
A12(k,2)=99999;

else
A12(k,2)=1;

end

if occ_sum(k-num_cars,2)>=0 && occ_sum(k-num_cars,2)~=99999
A12(k,3)=occ_sum(k-num_cars,2);

else
A12(k,3)=99999;

end

A12(k,4)=40;

if time_difference(2,k-num_cars)>0 && time_difference(2,k-num_cars)~=99999
A12(k,5)=time_difference(2,k-num_cars);

else
A12(k,5)=99999;

end

end

for k=(num_cars*2)+1:num_cars*3
A12(k,1)=length_3;
if flow_sum(k-(num_cars*2),3)>0 && flow_sum(k-(num_cars*2),3)~=99999



A12(k,2)=1/flow_sum((k-num_cars*2),3);

elseif flow_sum(k-(num_cars*2),3)==99999
A12(k,2)=99999;

else
A12(k,2)=1;

end

if occ_sum(k-(num_cars*2),3)>=0 && occ_sum(k-(num_cars*2),3)~=99999
A12(k,3)=occ_sum((k-num_cars*2),3);

else
A12(k,3)=99999;

end

A12(k,4)=30;

if time_difference(3,k-(num_cars*2))>0 && time_difference(3,k-(num_cars*2))~=99999
A12(k,5)=time_difference(3,k-(num_cars*2));

else
A12(k,5)=99999;

end

end

load alpha5-7020-4050-3060

for k=1:num_cars

A13(k,1)=length_1;

if flow_sum(k,1)>0 && flow_sum(k,1)~=99999
A13(k,2)=1/flow_sum(k,1);

elseif flow_sum(k,1)==99999
A13(k,2)=99999;

else
A13(k,2)=1;

end

if occ_sum(k,1)>=0 && occ_sum(k,1)~=99999
A13(k,3)=occ_sum(k,1);

else
A13(k,3)=99999;

end

A13(k,4)=70;

if time_difference(1,k)>0 && time_difference(1,k)~=99999
A13(k,5)=time_difference(1,k);

else
A13(k,5)=99999;

end

end

for k=num_cars+1:num_cars*2

A13(k,1)=length_2;

if flow_sum(k-num_cars,2)>0 && flow_sum(k-num_cars,2)~=99999
A13(k,2)=1/(flow_sum(k-num_cars,2));

elseif flow_sum(k-num_cars,2)==99999
A13(k,2)=99999;

else
A13(k,2)=1;

end

if occ_sum(k-num_cars,2)>=0 && occ_sum(k-num_cars,2)~=99999
A13(k,3)=occ_sum(k-num_cars,2);

else
A13(k,3)=99999;

end
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A13(k,4)=40;
if time_difference(2,k-num_cars)>0 && time_difference(2,k-num_cars)~=99999
A13(k,5)=time_difference(2,k-num_cars);
else
A13(k,5)=99999;
end
end

for k=(num_cars*2)+1:num_cars*3

A13(k,1)=length_3;

if flow_sum(k-(num_cars*2),3)>0 && flow_sum(k-(num_cars*2),3)~=99999
A13(k,2)=1/flow_sum((k-num_cars*2),3);

elseif flow_sum(k-(num_cars*2),3)==99999
A13(k,2)=99999;

else
A13(k,2)=1;

end

if occ_sum(k-(num_cars*2),3)>=0 && occ_sum(k-(num_cars*2),3)~=99999
A13(k,3)=occ_sum((k-num_cars*2),3);

else
A13(k,3)=99999;

end

A13(k,4)=30;

if time_difference(3,k-(num_cars*2))>0 && time_difference(3,k-(num_cars*2))~=99999
A13(k,5)=time_difference(3,k-(num_cars*2));

else
A13(k,5)=99999;

end

end

load alpha8-7020-4050-3060

for k=1:num_cars

Al4(k,1)=length_1;

if flow_sum(k,1)>0 && flow_sum(k,1)~=99999
A14(k,2)=1/flow_sum(k,1);

elseif flow_sum(k,1)==99999
A14(k,2)=99999;

else
A14(k,2)=1;

end

if occ_sum(k,1)>=0 && occ_sum(k,1)~=99999
A14(k,3)=occ_sum(k,1);

else
A14(k,3)=99999;

end

A14(k,4)=70;

if time_difference(1,k)>0 && time_difference(1,k)~=99999
Al4(k,5)=time_difference(1,k);

else
A14(k,5)=99999;

end

end

for k=num_cars+1:num_cars*2
Al4(k,1)=length_2;
if flow_sum(k-num_cars,2)>0 && flow_sum(k-num_cars,2)~=99999
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A14(k,2)=1/(flow_sum(k-num_cars,2));

elseif flow_sum(k-num_cars,2)==99999
A14(k,2)=99999;

else
A14(k,2)=1;

end

if occ_sum(k-num_cars,2)>=0 && occ_sum(k-num_cars,2)~=99999
A14(k,3)=occ_sum(k-num_cars,2);

else
A14(k,3)=99999;

end

A14(k,4)=40;

if time_difference(2,k-num_cars)>0 && time_difference(2,k-num_cars)~=99999
Al14(k,5)=time_difference(2,k-num_cars);

else
A14(k,5)=99999;

end

end

for k=(num_cars*2)+1:num_cars*3

Al4(k,1)=length_3;

if flow_sum(k-(num_cars*2),3)>0 && flow_sum(k-(num_cars*2),3)~=99999
A14(k,2)=1/flow_sum((k-num_cars*2),3);

elseif flow_sum(k-(num_cars*2),3)==99999
A14(k,2)=99999;

else
A14(k,2)=1;

end

if occ_sum(k-(num_cars*2),3)>=0 && occ_sum(k-(num_cars*2),3)~=99999
A14(k,3)=occ_sum((k-num_cars*2),3);

else
A14(k,3)=99999;

end

A14(k,4)=30;

if time_difference(3,k-(num_cars*2))>0 && time_difference(3,k-(num_cars*2))~=99999
Al14(k,5)=time_difference(3,k-(num_cars*2));

else
A14(k,5)=99999;

end

end

load alphal0-7020-4050-3060

for k=1:num_cars

A15(k,1)=length_1;

if flow_sum(k,1)>0 && flow_sum(k,1)~=99999
A15(k,2)=1/flow_sum(k,1);

elseif flow_sum(k,1)==99999
A15(k,2)=99999;

else
A15(k,2)=1;

end

if occ_sum(k,1)>=0 && occ_sum(k,1)~=99999
A15(k,3)=occ_sum(k,1);

else
A15(k,3)=99999;

end
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A15(k,4)=70;
if time_difference(1,k)>0 && time_difference(1,k)~=99999
A15(k,5)=time_difference(1,k);
else
A15(k,5)=99999;
end
end

for k=num_cars+1:num_cars*2

A15(k,1)=length_2;

if flow_sum(k-num_cars,2)>0 && flow_sum(k-num_cars,2)~=99999
A15(k,2)=1/(flow_sum(k-num_cars,2));

elseif flow_sum(k-num_cars,2)==99999
A15(k,2)=99999;

else
A15(k,2)=1;

end

if occ_sum(k-num_cars,2)>=0 && occ_sum(k-num_cars,2)~=99999
A15(k,3)=occ_sum(k-num_cars,2);

else
A15(k,3)=99999;

end

A15(k,4)=40;

if time_difference(2,k-num_cars)>0 && time_difference(2,k-num_cars)~=99999
A15(k,5)=time_difference(2,k-num_cars);

else
A15(k,5)=99999;

end

end

for k=(num_cars*2)+1:num_cars*3

A15(k,1)=length_3;

if flow_sum(k-(num_cars*2),3)>0 && flow_sum(k-(num_cars*2),3)~=99999
A15(k,2)=1/flow_sum((k-num_cars*2),3);

elseif flow_sum(k-(num_cars*2),3)==99999
A15(k,2)=99999;

else
A15(k,2)=1;

end

if occ_sum(k-(num_cars*2),3)>=0 && occ_sum(k-(num_cars*2),3)~=99999
A15(k,3)=occ_sum((k-num_cars*2),3);

else
A15(k,3)=99999;

end

A15(k,4)=30;

if time_difference(3,k-(num_cars*2))>0 && time_difference(3,k-(num_cars*2))~=99999
A15(k,5)=time_difference(3,k-(num_cars*2));

else
A15(k,5)=99999;

end

end

load alphal-8010-8010-8010
for k=1:num_cars

A16(k,1)=length_1;
if flow_sum(k,1)>0 && flow_sum(k,1)~=99999



A16(k,2)=1/flow_sum(k,1);

elseif flow_sum(k,1)==99999
A16(k,2)=99999;

else
A16(k,2)=1;

end

if occ_sum(k,1)>=0 && occ_sum(k,1)~=99999
A16(k,3)=occ_sum(k,1);

else
A16(k,3)=99999;

end

A16(k,4)=80;

if time_difference(1,k)>0 && time_difference(1,k)~=99999
A16(k,5)=time_difference(1,k);

else
A16(k,5)=99999;

end

end

for k=num_cars+1:num_cars*2

A16(k,1)=length_2;

if flow_sum(k-num_cars,2)>0 && flow_sum(k-num_cars,2)~=99999
A16(k,2)=1/(flow_sum(k-num_cars,2));

elseif flow_sum(k-num_cars,2)==99999
A16(k,2)=99999;

else
A16(k,2)=1;

end

if occ_sum(k-num_cars,2)>=0 && occ_sum(k-num_cars,2)~=99999
A16(k,3)=occ_sum(k-num_cars,2);

else
A16(k,3)=99999;

end

A16(k,4)=80;

if time_difference(2,k-num_cars)>0 && time_difference(2,k-num_cars)~=99999
A16(k,5)=time_difference(2,k-num_cars);

else
A16(k,5)=99999;

end

end

for k=(num_cars*2)+1:num_cars*3

A16(k,1)=length_3;

if flow_sum(k-(num_cars*2),3)>0 && flow_sum(k-(num_cars*2),3)~=99999
A16(k,2)=1/flow_sum((k-num_cars*2),3);

elseif flow_sum(k-(num_cars*2),3)==99999
A16(k,2)=99999;

else
A16(k,2)=1;

end

if occ_sum(k-(num_cars*2),3)>=0 && occ_sum(k-(num_cars*2),3)~=99999
A16(k,3)=occ_sum((k-num_cars*2),3);

else
A16(k,3)=99999;

end

A16(k,4)=80;

if time_difference(3,k-(num_cars*2))>0 && time_difference(3,k-(num_cars*2))~=99999
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A16(k,5)=time_difference(3,k-(num_cars*2));
else
A16(k,5)=99999;
end
end

load alpha3-8010-8010-8010

for k=1:num_cars

A17(k,1)=length_1;

if flow_sum(k,1)>0 && flow_sum(k,1)~=99999
A17(k,2)=1/flow_sum(k,1);

elseif flow_sum(k,1)==99999
A17(k,2)=99999;

else
A17(k,2)=1;

end

if occ_sum(k,1)>=0 && occ_sum(k,1)~=99999
A17(k,3)=occ_sum(k,1);

else
A17(k,3)=99999;

end

A17(k,4)=80;

if time_difference(1,k)>0 && time_difference(1,k)~=99999
A17(k,5)=time_difference(1,k);

else
A17(k,5)=99999;

end

end

for k=num_cars+1:num_cars*2

A17(k,1)=length_2;

if flow_sum(k-num_cars,2)>0 && flow_sum(k-num_cars,2)~=99999
A17(k,2)=1/(flow_sum(k-num_cars,2));

elseif flow_sum(k-num_cars,2)==99999
A17(k,2)=99999;

else
A17(k,2)=1;

end

if occ_sum(k-num_cars,2)>=0 && occ_sum(k-num_cars,2)~=99999
A17(k,3)=occ_sum(k-num_cars,2);

else
A17(k,3)=99999;

end

A17(k,4)=80;

if time_difference(2,k-num_cars)>0 && time_difference(2,k-num_cars)~=99999
A17(k,5)=time_difference(2,k-num_cars);

else
A17(k,5)=99999;

end

end

for k=(num_cars*2)+1:num_cars*3
A17(k,1)=length_3;
if flow_sum(k-(num_cars*2),3)>0 && flow_sum(k-(num_cars*2),3)~=99999
A17(k,2)=1/flow_sum((k-num_cars*2),3);
elseif flow_sum(k-(num_cars*2),3)==99999
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A17(k,2)=99999;

else
A17(k,2)=1;

end

if occ_sum(k-(num_cars*2),3)>=0 && occ_sum(k-(num_cars*2),3)~=99999
A17(k,3)=occ_sum((k-num_cars*2),3);

else
A17(k,3)=99999;

end

A17(k,4)=80;

if time_difference(3,k-(num_cars*2))>0 && time_difference(3,k-(num_cars*2))~=99999
A17(k,5)=time_difference(3,k-(num_cars*2));

else
A17(k,5)=99999;

end

end

load alpha5-8010-8010-8010

for k=1:num_cars

A18(k,1)=length_1,;

if flow_sum(k,1)>0 && flow_sum(k,1)~=99999
A18(k,2)=1/flow_sum(k,1);

elseif flow_sum(k,1)==99999
A18(k,2)=99999;

else
A18(k,2)=1;

end

if occ_sum(k,1)>=0 && occ_sum(k,1)~=99999
A18(k,3)=occ_sum(k,1);

else
A18(k,3)=99999;

end

A18(k,4)=80;

if time_difference(1,k)>0 && time_difference(1,k)~=99999
A18(k,5)=time_difference(1,k);

else
A18(k,5)=99999;

end

end

for k=num_cars+1:num_cars*2

A18(k,1)=length_2;

if flow_sum(k-num_cars,2)>0 && flow_sum(k-num_cars,2)~=99999
A18(k,2)=1/(flow_sum(k-num_cars,2));

elseif flow_sum(k-num_cars,2)==99999
A18(k,2)=99999;

else
A18(k,2)=1;

end

if occ_sum(k-num_cars,2)>=0 && occ_sum(k-num_cars,2)~=99999
A18(k,3)=occ_sum(k-num_cars,2);

else
A18(k,3)=99999;

end

A18(k,4)=80;

if time_difference(2,k-num_cars)>0 && time_difference(2,k-num_cars)~=99999
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A18(k,5)=time_difference(2,k-num_cars);
else
A18(k,5)=99999;
end
end

for k=(num_cars*2)+1:num_cars*3

A18(k,1)=length_3;

if flow_sum(k-(num_cars*2),3)>0 && flow_sum(k-(num_cars*2),3)~=99999
A18(k,2)=1/flow_sum((k-num_cars*2),3);

elseif flow_sum(k-(num_cars*2),3)==99999
A18(k,2)=99999;

else
A18(k,2)=1;

end

if occ_sum(k-(num_cars*2),3)>=0 && occ_sum(k-(num_cars*2),3)~=99999
A18(k,3)=occ_sum((k-num_cars*2),3);

else
A18(k,3)=99999;

end

A18(k,4)=80;

if time_difference(3,k-(num_cars*2))>0 && time_difference(3,k-(num_cars*2))~=99999
A18(k,5)=time_difference(3,k-(num_cars*2));

else
A18(k,5)=99999;

end

end

load alpha8-8010-8010-8010

for k=1:num_cars

A19(k,1)=length_1;

if flow_sum(k,1)>0 && flow_sum(k,1)~=99999
A19(k,2)=1/flow_sum(k,1);

elseif flow_sum(k,1)==99999
A19(k,2)=99999;

else
A19(k,2)=1;

end

if occ_sum(k,1)>=0 && occ_sum(k,1)~=99999
A19(k,3)=occ_sum(k,1);

else
A19(k,3)=99999;

end

A19(k,4)=80;

if time_difference(1,k)>0 && time_difference(1,k)~=99999
A19(k,5)=time_difference(1,k);

else
A19(k,5)=99999;

end

end

for k=num_cars+1:num_cars*2
A19(k,1)=length_2;
if flow_sum(k-num_cars,2)>0 && flow_sum(k-num_cars,2)~=99999
A19(k,2)=1/(flow_sum(k-num_cars,2));
elseif flow_sum(k-num_cars,2)==99999
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A19(k,2)=99999;

else
A19(k,2)=1;

end

if occ_sum(k-num_cars,2)>=0 && occ_sum(k-num_cars,2)~=99999
A19(k,3)=occ_sum(k-num_cars,2);

else
A19(k,3)=99999;

end

A19(k,4)=80;

if time_difference(2,k-num_cars)>0 && time_difference(2,k-num_cars)~=99999
A19(k,5)=time_difference(2,k-num_cars);

else
A19(k,5)=99999;

end

end

for k=(num_cars*2)+1:num_cars*3

A19(k,1)=length_3;

if flow_sum(k-(num_cars*2),3)>0 && flow_sum(k-(num_cars*2),3)~=99999
A19(k,2)=1/flow_sum((k-num_cars*2),3);

elseif flow_sum(k-(num_cars*2),3)==99999
A19(k,2)=99999;

else
A19(k,2)=1;

end

if occ_sum(k-(num_cars*2),3)>=0 && occ_sum(k-(num_cars*2),3)~=99999
A19(k,3)=occ_sum((k-num_cars*2),3);

else
A19(k,3)=99999;

end

A19(k,4)=80;

if time_difference(3,k-(num_cars*2))>0 && time_difference(3,k-(num_cars*2))~=99999
A19(k,5)=time_difference(3,k-(num_cars*2));

else
A19(k,5)=99999;

end

end

load alphal0-8010-8010-8010

for k=1:num_cars

A20(k,1)=length_1;

if flow_sum(k,1)>0 && flow_sum(k,1)~=99999
A20(k,2)=1/flow_sum(k,1);

elseif flow_sum(k,1)==99999
A20(k,2)=99999;

else
A20(k,2)=1;

end

if occ_sum(k,1)>=0 && occ_sum(k,1)~=99999
A20(k,3)=occ_sum(k,1);

else
A20(k,3)=99999;

end

A20(k,4)=80;

if time_difference(1,k)>0 && time_difference(1,k)~=99999
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A20(k,5)=time_difference(1,k);
else
A20(k,5)=99999;
end
end

for k=num_cars+1:num_cars*2

A20(k,1)=length_2;

if flow_sum(k-num_cars,2)>0 && flow_sum(k-num_cars,2)~=99999
A20(k,2)=1/(flow_sum(k-num_cars,2));

elseif flow_sum(k-num_cars,2)==99999
A20(k,2)=99999;

else
A20(k,2)=1;

end

if occ_sum(k-num_cars,2)>=0 && occ_sum(k-num_cars,2)~=99999
A20(k,3)=occ_sum(k-num_cars,2);

else
A20(k,3)=99999;

end

A20(k,4)=80;

if time_difference(2,k-num_cars)>0 && time_difference(2,k-num_cars)~=99999
A20(k,5)=time_difference(2,k-num_cars);

else
A20(k,5)=99999;

end

end

for k=(num_cars*2)+1:num_cars*3

A20(k,1)=length_3;

if flow_sum(k-(num_cars*2),3)>0 && flow_sum(k-(num_cars*2),3)~=99999
A20(k,2)=1/flow_sum((k-num_cars*2),3);

elseif flow_sum(k-(num_cars*2),3)==99999
A20(k,2)=99999;

else
A20(k,2)=1;

end

if occ_sum(k-(num_cars*2),3)>=0 && occ_sum(k-(num_cars*2),3)~=99999
A20(k,3)=occ_sum((k-num_cars*2),3);

else
A20(k,3)=99999;

end

A20(k,4)=80;

if time_difference(3,k-(num_cars*2))>0 && time_difference(3,k-(num_cars*2))~=99999
A20(k,5)=time_difference(3,k-(num_cars*2));

else
A20(k,5)=99999;

end

end

A=[A12;A5;A9;A18;A20;A15;A7;A4;A1;A11;A10;A14;A13;A3;A17;A8;A16;A2;A19;A6];

save matrix_A_c



IIpoceyyr6TIKOC

AlyoprOpog —

Ymoloyionoc

2OUAMLATOV

(calculate E C.m)

clear all
close all

load matrix_A_c

gamma=0.00000000000001;
for jj=1:2000,
e=zeros(50000,1);
for i=1:length(A)-2000

if A(i,5)>0 && A(i,5)~=99999

psi=(w(1,1)*A(i,1))+(w(2,1)*A(i,2))+(w(3,1)*A(i,3))+(w(4,1) *A(i,4))+(w(5,1) *A(i,1) *A(i,2))+(w(6,1) *A(i, 1) *
A(i,3))+(W(7,2)*A(i,1)*A(i,4))+(W(8,1) *A(i,2) *A(i,3))+(wW(9,1) *A(i,2) *A(i,4))+(w(10,1) *A(i,3) *A(i,4))+(w(11,
1)*A(3,1)*A(1,2)*A(1,3))+(w(12,1)*A(i,2) *A(i,3) *A(i,4))+(w(13,1) *A(i, 1) *A(i,3) *A(i,4))+(w(14, 1) *A(i, 1) *A(i,2

)*A(i,4));

e(i,1)=(A(i,5)-psi);

w2(1,1)=w(1,1)+gamma*e(i,1)*A(i,1)
w2(2,1)=w(2,1)+gamma*e(i,1)*A(i,2);
) i,1)*A(i,3)

w2(3,1)=w(3,1)+gamma*e

’

’

w2(4,1)=w(4,1)+gamma*e(i,1)*A(i,4);
w2(5,1)=w(5,1)+gamma*e(i,1)*A(i,1)*A(i,2);

)

)
w2(7,1)=w(7,1)+gamma*e(i,1)*A(i,1)*A(i,4);
w2(8,1)=w(8,1)+gamma*e(i,1)*A(i,2)*A(i,3)
w2(9,1)=w(9,1)+gamma*e(i,1)*A(i,2)*A(i,4)
i
w2(11,1)=w(11,1)+gamma* i
+gamma*
+gamma*
w2(14,1)=w(14,1)+gamma*

w2(12,1)=w(12,1

)
)
w2(13,1)=w(13,1)
)

w(:,1)=w2(:,1);
end

end
E(jj,1)=norm(e);

for i=1:length(A)-2000
if A(i,5)>0 && A(i,5)~=99999

4);
e(i,1)*A(i,1)*A(i,2
e(i,1)*A(i,2)*A(i,3
e(i,1)*A(i,1)*A(i,3)*A(i,4
(i,2

)

)

)*A(i,4

)
e(i,1)*A(i,1)*A(i,2)

*A(i,3);

—_— — — —

*Ali,4);

psi=(w(1,1)*A(i,1))+(W(2,2)*A(i,2))+(w(3,1) *A(i,3))+(w(4,1) *A(i,4))+(w(5,1) *A(i,1) *A(i,2))+(w(6,1) *A(i, 1) *
A(i,3))+(w(7,2)*A(i, 1) *A(i,4))+(w(8,1) *A(i,2) *A(i,3))+(w(9,1) *A(i,2) *A(i,4))+(w(10,1) *A(i,3) *A(i,4))+(w(11,
1)*A(i,1)*A(i,2)*A(i,3))+(w(12,1)*A(i,2) *A(i,3) *A(i,4))+(w(23,1) *A(i, 1) *A(i,3) *A(i,4))+(w(14,1)*A(i, 1) *A(i,2

)*Ali,4));
e(i,1)=(A(i,5)-psi);
PSI(i,1)=psi;
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end

end
E2(jj,1)=norm(e);

for i=length(A)-2000+1:length(A)
if A(i,5)>0 && A(i,5)~=99999

psi=(w(1,1)*A(i,1))+(w(2,2)*A(i,2))+(w(3,1) *A(i,3))+(w(4,1) *A(i,4))+(w(5,1) *A(i, 1) *A(i,2))+(w(6,1) *A(i, 1) *
A(i,3))+(wW(7,1)*A(1, 1) *A(i,4))+(w(8,1)*A(i,2) *A(i,3))+(w(9,1)*A(i,2) *A(i,4))+(w(10,1) *A(i,3) *A(i,4))+(w(11,
1)*A(1,1)*A(i,2)*A(i,3))+(w(12,1)*A(i,2) *A(i,3) *A(i,4))+(w(13,2) *A(i,1) *A(i,3) *A(i,4))+(w(14,1) *A(i, 1) *A(i,2
)*A(i,4));

e(i,1)=(A(i,5)-psi);

PSI2(i,1)=psi;

end

E3(jj,1)=norm(e);
end
end
subplot(3,1,1), plot(E)
grid
%axis([0 5000 200 6001])
ylabel('RMS error')

subplot(3,1,2), plot(E2)
grid

%axis([0 5000 200 600])
ylabel('RMS error2')

subplot(3,1,3), plot(E3)
grid

%axis([0 5000 200 600])
ylabel('RMS error3')

xlabel('iterations')

Kataockevn oynuatoc 3-plots

close all
clear all
load A.dat
load PSl.dat

ij=find(A(:,5)~=99999);
%ij=find(A(601:1200,5)~=99999);

figure

subplot(3,1,1), plot(PSI(ij,1)/4)
hold

subplot(3,1,1), plot(A(ij,5)/4, 'r')
hold

grid

subplot(3,1,2), plot(A(ij,3))
grid

subplot(3,1,3), plot(100*(PSI(ij,1)-A(ij,5))./A(ij,5))
grid



axis([0 3000 -100 100]

Beltiouévoc npoceyylotikoc alyoptuoc (occupancy sum < 60)

(calculate swsto plot.m)

clear all
close all

load matrix_A_case_D

% Xreiazotan na prosteQOei kai to parakatw:
fori=1:length(A)

if A(i,3)>60

A(i,3)=99999;

end
end
%
gamma=0.0000000000001;
for jj=1:1000,
e=zeros(50000,1);
for i=1:length(A)-2000

if A(i,3)>=0 && A(i,3)<=60 && A(i,3)~=99999 && A(i,5)>0 && A(i,5)~=99999

psi=(w(1,1)*A(i,1))+(w(2,1)*A(i,2))+(w(3,1) *A(i,3))+(w(4,1) *A(i,4))+(w(5,1) *A(i,1) *A(i,2))+(w(6,1) *A(i, 1) *
A(i,3))+(w(7,2)*A(i, 1) *A(i,4))+(w(8,1) *A(i,2) *A(i,3))+(w(9,1) *A(i,2) *A(i,4))+(w(10,1) *A(i,3) *A(i,4))+(w(11,
1)*A(1,1)*A(i,2)*A(i,3))+(w(12,1)*A(i,2) *A(i,3) *A(i,4))+(w(13,1) *A(i, 1) *A(i,3) *A(i,4))+(w(14,1)*A(i,1) *A(i,2
)*A(i,4));

e(i,1)=(A(i,5)-psi);

w(1,1)=w(1,1)+gamma*e(i,1)*A(i,1);
w(2,1)=w(2,1)+gamma*e(i,1)*A(i,2);
w(3,1)=w(3,1)+gamma*e(i,1)*A(i,3);
w(4,1)=w(4,1)+gamma*e(i,1)*A(i,4);
( i,2);
( i,3);
(
(

g

5,1)=w(5,1)+gamma*e(i,1)*A(i,1)*A
w(6,1)=w(6,1)+gamma*e(i,1)*A(i,1)*A
w(7,1)=w(7,1)+gamma*e(i,1)*A(i,1)*A(i,4);
w(8,1)=w(8,1)+gamma*e(i,1)*A(i,2)*A(i,3);
w(9,1)=w(9,1)+gamma*e(i,1)*A(i,2)*A(i,4);
w(10,1)=w(10,1)+gamma*e(i,1)*A(i,3)*A(i,4);
w(11,1)=w(11,1)+gamma*e(i,1)*A(i,1)*A(i,2)*A(i,3);
w(12,1)=w(12,1)+gamma*e(i,1)*A(i,2)*A(i,3)*A(i,4);
w(13,1)=w(13,1)+gamma*e(i,1)*A(i,1)*A(i,3)*A(i,4);
w(14,1)=w(14,1)+gamma*e(i,1)*A(i,1)*A(i,2) *A(i,4);

_ = = =

—_— — — —

% W
end

end
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E(jj,1)=norm(e);

for i=1:length(A)-2000
if A(i,3)>=0 && A(i,3)<=60 && A(i,3)~=99999 && A(i,5)>0 && A(i,5)~=99999

psi=(w(1,1)*A(i,1))+(W(2,2)*A(i,2))+(w(3,1) *A(i,3))+(w(4,1) *A(i,4))+(w(5,1) *A(i,1) *A(i,2))+(w(6,1) *A(i, 1) *
A(i,3))+(W(7,1)*A(1, 1) *A(i,4))+(w(8,1)*A(i,2) *A(i,3))+(w(9,1)*A(i,2) *A(i,4))+(w(10,1) *A(i,3) *A(i,4))+(w(11,
1)*A(1,1)*A(i,2)*A(i,3))+(w(12,1)*A(i,2) *A(i,3) *A(i,4))+(w(13,1) *A(i,1) *A(i,3) *A(i,4))+(w(14,1) *A(i, 1) *A(i,2
)*A(i,4));

e(i,1)=(A(i,5)-psi);

PSI(i,1)=psi;

end
end
E2(jj,1)=norm(e);
for i=length(A)-2000+1:length(A)
if A(i,3)>=0 && A(i,3)<=60 && A(i,3)~=99999 && A(i,5)>0 && A(i,5)~=99999

psi=(w(1,1)*A(i,1))+(W(2,1)*A(i,2))+(W(3,1) *A(i,3))+(W(4,1) *A(i,4))+(w(5,1) *A(i,1) *A(i,2))+(w(6,1) *A(i, 1) *
A(i,3))+(W(7,1)*A(i,1) *A(i,4))+(w(8,1) *A(i,2) *A(i,3))+(w(9,1) *A(i,2) *A(i,4))+(w(10,1) *A(i,3) *A(i,4))+(w(11,
1)*A(,21)*A(1,2)*A(i,3))+(w(12,1)*A(i,2) *A(i,3) *A(i,4))+(w(13,1) *A(i,1) *A(i,3) *A(i,4))+(w(14,1) *A(i,1) *A(i,2
)*A(i,4));

e(i,1)=(A(i,5)-psi);

PSI(i,1)=psi;

end
E3(jj,1)=norm(e);
end

i

end

subplot(3,1,1), plot(E)
grid

%axis([0 5000 200 600])
ylabel('MSE')

subplot(3,1,2), plot(E2)
grid

%axis([0 5000 200 600])
ylabel('MSE 2')

subplot(3,1,3), plot(E3)
grid

%axis([0 5000 200 600])
ylabel('MSE 3')

xlabel('iterations')

save A.dat A -ascii
save PSl.dat PSI -ascii



(calculate swsto plot 3-plots.m)

close all
clear all
load A.dat
load PSl.dat

ij=find(A(:,5)~=99999);

figure

subplot(3,1,1), plot(PSI(ij,1)/4)
hold

subplot(3,1,1), plot(A(ij,5)/4, 'r')
hold

grid

subplot(3,1,2), plot(A(ij,3))
grid

subplot(3,1,3), plot(100*(PSI(ij, 1)-A(ij,5))./Alij,5))

grid
axis([0 3000 -100 100])

Beltiouévoc npoceyylotikoc alyoprtduoc (occupancy sum > 60)

(calculate swsto plot.m)

clear all
close all

load matrix_A_case_D

for i=1:length(A)
if A(i,3)<61
A(i,3)=99999;
end
end

gamma=0.00000000000001;
for jj=1:1000,
e=zeros(50000,1);
for i=1:length(A)-2000

if A(i,3)>=0 && A(i,3)>60 && A(i,3)~=99999 && A(i,5)>0 && A(i,5)~=99999
psi=(w(1,1)*A(i,1))+(W(2,1)*A(i,2))+(w(3,1)*A(i,3))+(w(4,1)*A(i,4))+(w(5,1) *A(i,1) *A(i,2))+(w(6,1) *A(i,1) *
A(i,3)+(w(7,1)*A(i,1)*Ai,4))+(w(8,1)*A(i,2) *A(i,3))+(w(9,1) *A(i,2) *A(i,4))+(w(10,1) *A(i,3) *A(i,4))+(w(11,
1)*A(1,21)*A(1,2)*A(i,3))+(w(12,1)*A(1,2) *A(i,3) *A(i,4) ) +(w(13,1) *A(i,1) *A(i,3) *A(i,4))+(w(14,1) *A(i,1) *A(i,2
)*A(i,4));

e(i,1)=(A(i,5)-psi);
w(1,1)=w(1,1)+gamma*e(i,1)*A(i,1);

w(2,1)=w(2,1)+gamma*e(i,1)*A(i,2);
w(3,1)=w(3,1)+gamma*e(i,1)*A(i,3);
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w(4,1)=w(4,1)+gamma*e(i,1)*A(i,4);
w(5,1)=w(5,1)+gamma*e(i,1)*A(i,1)*A(i,2);
w(6,1)=w(6,1)+gamma*e(i,1)*A(i,1)*A(i,3);
w(7,1)=w(7,1)+gamma*e(i,1)*A(i,1)*A(i,4);
w(8,1)=w(8,1)+gamma*e(i,1)*A(i,2)*A(i,3);
w(9,1)=w(9,1)+gamma*e(i,1)*A(i,2)*A(i,4);
w(10,1)=w(10,1)+gamma*e(i,1)*A(i,3)*A(i,4);
w(11,1)=w(11,1)+gamma*e(i,1)*A(i,1)*A(i,2) *A(i,3);
w(12,1)=w(12,1)+gamma*e(i,1)*A(i,2)*A(i,3)*A(i,4);
w(13,1)=w(13,1)+gamma*e(i,1)*A(i,1)*A(i,3)*A(i,4);
w(14,1)=w(14,1)+gamma*e(i,1)*A(i,1)*A(i,2)*A(i,4);

% w
end
end
E(jj,1)=norm(e);

for i=1:length(A)-2000
if A(i,3)>=0 && A(i,3)>60 && A(i,3)~=99999 && A(i,5)>0 && A(i,5)~=99999

psi=(w(1,1)*A(i,1))+(W(2,1)*A(i,2))+(w(3,1)*A(i,3))+(W(4,1)*A(i,4))+(w(5,1) *A(i,1) *A(i,2))+(w(6,1) *A(i,1) *
A(1,3))+(W(7,2)*A(i,1)*A(i,4))+(wW(8,1) *A(i,2) *A(i,3))+(w(9,1) *A(i,2) *A(i,4))+(w(10,1)*A(i,3) *A(i,4))+(w(11,
1)*A(3,1)*A(1,2)*A(1,3))+(w(12,1)*A(i,2) *A(i,3) *A(i,4))+(w(13,1) *A(i,1) *A(i,3) *A(i,4))+(w(14,1) *A(i, 1) *A(i,2
)*Ali,4));

e(i,1)=(A(i,5)-psi);

PSI(i,1)=psi;

end
end
E2(jj,1)=norm(e);
for i=length(A)-2000+1:length(A)
if A(i,3)>=0 && A(i,3)>60 && A(i,3)~=99999 && A(i,5)>0 && A(i,5)~=99999

psi=(w(1,1)*A(i,1))+(w(2,1)*A(i,2))+(w(3,1) *A(i,3))+(w(4,1) *A(i,4))+(w(5,1) *A(i, 1) *A(i,2))+(w(6,1) *A(i, 1) *
A(i,3))+(wW(7,1)*A(1, 1) *A(i,4))+(w(8,1)*A(i,2) *A(i,3))+(w(9,1)*A(i,2) *A(i,4))+(w(10,1) *A(i,3) *A(i,4))+(w(11,
1)*A(1,1)*A(i,2) *A(i,3))+(w(12,1)*A(i,2) *A(i,3) *A(i,4))+(w(13,1) *A(i,1) *A(i,3) *A(i,4))+(w(14,1) *A(i, 1) *A(i,2
)*A(i,4));

e(|,1)=(A(|,5)-pSI),

PSI(i,1)=psi;

end
E3(jj,1)=norm(e);
end

Ji

end

subplot(3,1,1), plot(E)
grid

%axis([0 5000 200 600])
ylabel('MSE')

subplot(3,1,2), plot(E2)
grid
%axis([0 5000 200 600])



ylabel('MSE 2')
subplot(3,1,3), plot(E3)
grid

%axis([0 5000 200 600])
ylabel("MSE 3')
xlabel('iterations')

save A.dat A -ascii

save PSl.dat PSI -ascii

(calculate swsto plot 3-plots.m)

close all
clear all
load A.dat
load PSl.dat

ij=find(A(:,5)~=99999);
%ij=find(A(601:1200,5)~=99999);

figure

subplot(3,1,1), plot(PSI(ij,1)/4)
hold

subplot(3,1,1), plot(A(ij,5)/4, 'r')
hold

grid

subplot(3,1,2), plot(A(ij,3))
grid

subplot(3,1,3), plot(100*(PSI(ij,1)-A(ij,5))./Ali],5))
grid
axis([0 3000 -100 100])
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